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=3+%¥2-%4-1

(@ls5 9
if X<2=>x-2<0=>x-2=—(x-2)
[x=2/+x =~ (x—2)+x
=|-X+2+X
=12

=2



if x>2=>x-2>0=>|x-2/=+x-2)

[x=2+x =|(x-2)+x

=[2x-2
=2x-1 ; x>2
=2(x-1)
=2X-2
2X—2; X>2
‘V—J+A:{
2 o X<2
1] 1
x|y + yX = x={+ = x|
Xl x
_x I
X x
5+5 x>0
_Jx o x
3L+:5; x<0
-X X
B 2 ; x>0
S 1-2: x<o0

if [x+2>[x—2=>(x+2f >(x-2f
= X2 +4X+4> x> —4x+ 4
=>8x >0
= x>0

if [x—2/>|x+2/=>(x-2) > (x+2)
= X* —4X+4> X +4x+4
= -8x>0
=>x<0

if [x-2=x+2=>(x-2f =(x+2f
= X>—4X+4=x>+4x+4
=>8x+0

Olusbyy gy A0 34

(@ls3 10

(Slss 11
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=x=0
if x>0=>|x+2>[x-2
bl :if x<0=>|x—2/>[x+2|
if x=0=[x-2=[x+2
(Olss 12
\/a2+1+2\/¥:\/a2T+2La|
:\/aZT|a|+1 ; a<0=la=-a
—Ja? -2a+1

=la-1] ; if a<O=a-1l<-1=>|a-1=-(a-1)

(Wl 13

. a b)a-b ab
Al s 04)) if a>0,b<0:>(—+—j£—+—J
@l ol \Ja—b] " [ab

[a b)a—b ab

=2+ = | 4+ ==

a —-blla-b |ab]
a-b ab

-0l 5

=0

) a blla=b ab
o fa<0,b>0= |24+ || 22 ¢
rosdf 805> >@m*mdﬁa—w*me

(a bj a-b ab
—a b){|la—b |ab]

=0

. a bi)la=-b ab
f =| =+ || —=+—= =0
if ab<O >(|a|+|b|J(|a—b|+|ab|J
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(&l 14
\/x+3+4M—\/x+3—4\/X7—1 =Jx—1+4+4ﬁ—\/x—1+4—4m
k=1 +1f —(x—1-2f
=[Wx=1+2]-|¥x-1-2
:\/X——1+2—‘\/x_—1—2‘ (1)
C[(Wxis2-[(Wx=i-2)li1<x<s
_{\/x_—1+2—[+(\/x_—1—2)]; Xx>5

_J2ux-=1 ; 1<x<5
4 . X>bh

if 1<Xx<5=>0<x-1<4=>0<x-1<2=>

= 2<Vx-1-2<0=>|Vx-1-2 = {(/x—1-2)
if x>5=>x-1>4=>x-1>2=>x-1-2>0=>
:>‘\/X_—1—2‘=+(\/X_—1—2)

(s 15

V1+sin X ++/1—sinx = || sin? X 1c02 2+ 2sin 2 cos +
2 2 2 2

+ |sin2 X 4 co2 X |- 25in X cos 2
2 2 2

2
2 2
X X X X
= [|sinZ +cos> | +.[|sinZ —cos>
\/( 2 ZJ \/( 2 2)
X x| .ox X
= Isin = + cos=| + [sin = — cos=
2 2 2 2
X X | X
=sin = +cos~ +[sin= —cos=|  (I)
2 2 2 2

. X X . X X
=SIN —+ CO0S— —| SIN — — COS—
2 2 ( 2 2)
. X X X . X
=SIN —COS— + COS— —SIN —
272 2 2

=2 cos5
2
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(0):if 0<x<Z=>0<2<Z = cos® >sin2 = sin 2 - cosx <0
2 2 2 2

=> [sin X_ cos5 = —(sin X_ coszj
2 2 2 2
(@ls3 16
1 N 1 _ 1 N 1
Ux+20x—1  x-2/x-1 J(x-1)+1+2/x -1 \/(x D+1-2x-1
1
=TV =
1 1
Tx1+d ko1
—=—t—— ()
Jx-1+1 ‘J{ii_q
1 -1

TN
(x—1-1)-(Vx—1+1)
-~ Wx—1+)Wx-1-1)

T2-x
(0):if 1<x<2=>0<x-1<1=>0<x-1<1=>-1<x-1-1<0

= [x—1-1=-{(x-1-1)

(g3 17
\/x4—2x2+1 \/x4—2x2+1+4x2
X, ———+1 X Z
4x _ 4x
X2 +1 X2 +1
2
X (x +:2L)2
(2x)

x2+1
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x2+1

x>0

NI N

x<0

(s 18

\/x2—4\/?+4+\/x2+4\/F+4:\/x2—4|x|+4+\/x2+4|x|+4
= X =4+ 4+ X+ A+ 4

=42+ +2f

=[X-2+[x+2 ; (-2<x<0=>|x=-x)

=[-x-2/+-x+2;(1)

=(-x-2)+(-x+2)

=x+2+(-x+2)

=4
(I)_{—2<x<0:>0<—x<2:>—2<—x—2<0:>|—x—2|:—(—X—Z)

—2<x<0=>0<-X<2=>2<-X+2<4=>|-x+2 =+(-x+2)

(wls5> 19
Ja? —4x+4 +a? +6a+9 = J(a-2) +/(a+3)
=la-2/+)a+3 (1)
=(a-2)+(a+3)
=2a+1
-2>20=>a-2= -2
@ﬂfa22:>a >la-2=+a-2)
a+325=>|a+3=+@a+3)
(lss 20

‘X—Z\/E‘+‘X+2\/§‘ :—(x—2\/§)+(x+2\/§) (1)
=X+ 2J2 + x+2V2
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=42

(1):if x* <8=>|x<2V2 = 242 <x<2/2 = X_2ﬁ<0:>‘x_2\/§‘=_(x_2‘/§)
x+2\/§>0:>‘x+2\/§‘:+(x+2\/§)

(©ls3 21

\/1+sinx_\/1—sinx _\/(1+sin X)L+ sin x)_\/(l—sin x )1 - sin x)

1-sinx Vi+sinx \({@—sinx)1+sinx) | (1+sinx)1-sinx)

:\/(1+sinx)2 _\/(1—sinx2

1—-sin?x 1-sin?x

_\/(1+sinx)2 \/(1—sinx2

"V cofx | cosx

_ 1+ sin x| ~ [1—sin x| (1)
cos x| lcos X

_(L+sinx) (1-sinx)

"~ Jeosx|  [cosX

_2sin x

~ |cos]

(1): 1<sinx<1 sin X +12> 0 =>[L+sin x| = +(1 + sin x)
-1<sinx<1l=>
1-sinx >0 =>[L—sin x| = +{1—sin x)

\/1+cosx_\/1—cosx _\/(1+cosx)(1+cosx)_\/(1—cosx)(1—cosx)

1-cosx V1+cosx \(-cosx)1+cosx) \(1+cosx)l--cosx)

=\/(1+cosx)2 _\/(1—cosx)2

1-cos® x 1-cos? X
~ \/(1+ cosx)’ \/(1— cosx)
V' sin?x sin? x
_fi+cosx [L-cosx (1)
~ sinX| sin x|

_ (L+cosx) (1—cosx)
~ fsinx| sin

_ 2C0sX
~ [sin X
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(1) (1): 1< - cosX +1>0=>[L+cosX| = +(1+ cosx)
-1<cosx<1l=>
1-cosx >0 =>[1-cosx =+ cosx)

A:{\/Ltsinx _\/1—sin xj[\/lJrcosx _\/1—cost
1-sinx V1+sinx J{ V1-cosx V1+cosx
_ 2sinx 2cosx
" Jcosx| [sinx

_ 4sin x - cosx
~ |sin x - cosX

4 gl 58 aodle o2 COSX sin x (89S 1y Sbe aond bs e 4 sl pleS X > mals
83 ke Jeols 0,0 3 o S Al

2kz < x < 2kz + = .
it 2 A 4sin X - COSX _

3z sin X - cOSX
2kr + 71 < X < 2k + —

> A=4

&gbé\.a)u‘;zlbno COSX 9‘ sin X ¢§9US@)JWM)QBQW9JQ6QULOS X bu%d.ls
1SS e ol 0 5
2k7r+£<x<2k7r+7r
if § A
2k7r+?7z<x<2k7r+27z

_ 4sinx-cosx _

: —4
—SIn X - COSX

Joole 92 7 50 5 0w ks (65 &g aSS iy (s9luno 0 m0 k7z+% b K7 o Jus a6 X s,k

(S S oo 2 03B 5l 5 a0

(g3 22
Am+n=>0=>n2>-4m
Am-n=>0=>n<4m

\/8m +24/16m° —n? = \/(4m +n)+ (4m —n)+ 2416m? — n?

:\/(J4m+n+J4m—n)z
:‘\/4m+n+\/4m—n‘

o}pL‘,,J..u.a:{ >—4m§n£4m

:(\/4m+n+\/4m—n)
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J&n—zJﬂ%Ftﬁg=J@m+n%{Mn—M—2f@EZ:F
=JQMﬂ+n—Jmn—nf
=‘\/4m+n—\/4m—n‘

o s 08) if —4M <N <0—"2 5 J4m +n < /4m—n

= Jdm+n -4m-n <0
=>Nmn+n—Jmn—ﬂ=—Umn+n—JMn—n)

\8m + 2416m? —n? —+/8m — 2:/16m* — n?

=QMm+n+4Mm—n)ﬂJMn+n—JMn—ﬂ
:JMn+n+JMn—n+QMn+n—JMn—ﬂ
=2J4m+n (1)
o oy99) if 0<n<4m—=20 . Jam+n > J4m—n
= J4m+n —J4m—-n >0
:>HMn+n—JMn—ﬂ:+Wmn+n—JMn—ﬂ
\8m + 24/16m? —n? — /8m - 2416m? — n?
=WMn+n+JMn—ﬂ—%Mm+n—JMn—ﬂ
zJMn+n+JMn—n—QMn+n—JMn—ﬂ
=2J4m—n (11)

(1),(1) = Bm-+ 216m7 —1 — am— 24Tom i < | 2VAm N 4m<n <0
2J4m-n;0<n<4m

(lg3 23

A =12+ 2+ 2c0s4x
=J2+Jﬂf¥&£@a
— 2+ 2% 2008 2x
— V2 + acos 2x

=Jﬂfﬂ&E5® ;5%z£x<%§
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Al s 05))

if %sx<%:>_—7Ts2x<§:>030052x<1:>|c052x|:+c032x

2
A= 20+ |cost|i
= 1/2i1+ costi
= w/2@2 cos? x)

=2cosx ; Tex<X
4 4

= 2C0SX
C«Jl} (0.39»))

if %s x<37”:>%s 2x<3?”:> —1<c0s2x < 0 => |c0s2X| = —C0S2X

A= 1/2i1+|c052x|i
:,/2i1+c052xi
= w/ZiZSin2 xi

=2sinx ; %£x 377[
= 2sin X
C«Ib\oﬁ)b)

if 37”3x<57”:>3—”£2x<577[:>Osc032x<1:>|c052x|:+0032x

A= 1/2{1+|c052x|i
= 1/2@1+ costi
= 1/2‘2(:032 X)

= 2cosx| ; 3—”3x<5—7r
4 4
= —2C0SX
S pysl2)
Y/4 1 5 1

if —<xXx<—=-"<2X<—=-1<c¢c0s2x<0
4 4 2 2

A= [2(1 +|cos2x))
= J2(1 - cos2x)
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— [2(2sin? x)

=2sinx ; 5—7[£x<7—7z
4 4
= -2sin X

2C0SX “Tex<®
4 4
2sinx zgx 3—7T
J2+J2+2cosax = 4 4
) 3z 57
— 2CO0SX ; — <X<—
4 4
- 2sinx ; 5—7T£x<7—7z
4 4

(Sls> 24

JJsin? x(1+ cot x)+ cos® x(L+ tan x) = 4/(sin? x +sin x - cos x)+ (cos? x + cosxsin x)

— Jsin2 X + cOS® X + 25in X - COS X

= /(sin x + cosxy’
= [sin X + cos X
yd> = oylJ $S bl SO 4 esd L;;.U’z! yd> 5 COtX ¢l tan X gx,S 058! N al $9 90 pb
b (s5ls (oo

sinx-cosx¢0:>%sin2x¢0:>sin2x¢0:>2x¢kﬂ:>x¢k7”,kez

(ls3 25

Jx=5) (x=3F = (x5} (x—5) (x=3F(x-3)
=[x -5 (x - 5F|x —3/x -3
if Xx>5=>|x-5=+x-5)=>|x-5(x-5Fx-3vx-3 =(x-5F(x-3x-3
if x<5=>[x-5=~(x=5)=>|x-5(x-5][x-3vx-3=~(x-5P(x-3x-3
= FIe sl 5ylsd ay bl (s aq (55 X 23 Wb S Jx-3 T SO
.3 [x=3=+x-3)

5 5 |-(x-5P(x-3Wx-3 ; x<5
\/(X_5)(X_3)_{(x—5)3(x—3)\/m ;. x>5
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(Pls3 26
{a—b—(i/a—%)i/?+%+§/?
—(i/_+§/_)§/¥—§/%+3b2
( a-b Sabj a+b _
Ja-ib Ya? —3/ab + b7
{( a® +Yab + 07 %]2(%+%)(3¢¥%+W)
V'f [fa? ~3/ab + 307

K/a? + ab + 407 + Yab ) - (a + ¥b)
(\/_+23{/_+\/_2)5—3{/_+3{/5
- Jla+¥bf -([a-+b)
=\f+3ﬂ-(f+sf) (1)
|0 ; a+b>0
_{—2<§’/5+§/5); a+b<0
433a+3b20o944.3‘w&4.ll49|oom9ba+bLz>§9c4¢in3a+%AS:45,lalg
cwsly e JUuS a5 D gl @ o oy gJso )
) if a+b20:>‘?{/5+§/5‘:+(§/5+?{/5)
I):
if a+b<0:>‘§/5+§/5‘=—(§/5+i/5)
(Ul 27
X2+ 4x+ 4 —x2 —4x+ 4 :\/(x+2)2 —J(x—2) _x+2-x-2
U +ax+4+ X —ax+4  J(x+2F +(x—2F [x+2+[x-2

X -0 -2 2 +0

x+2=0=>x=-2 21 = 0 & +
x=-2=0=>x=2 x=21 - - 0 +
2| =— 2 —|x - —X— — —
e o XrA= D\ x 2 -2 —x-24x-2_ -4 _2
x-2 =~(x-2)/[x+2|+[x-2 —x-2-x+2 -2x X



if —2<x<2= x+2= +Hx+2) X+2—|x-2 x+2+x-2 _2x X
O x=2=~(x-2)/|x+2+[x-2 x+2-x+2 4 2

2 = +(x +2 B
" X>2_>{|x+| +(x + )>Ix+2| X—2 x+2-x+2 4 2

x—2 = +(x—2)/ [x+2[+[x—2] " x+2+x-2 2x x
2 X<-20L x>2
\/x2+4x+4—\/x2—4x+4_x -t 0=
X+ 4+ 4 +X2 —dx + 4 g oy <?
(©l3 28
13 a 4da
a:___
12 4 3

\/a2+a a——a——\/_+—=\/a +Z+g+a\/_———&

12 3 3
er

1 2
—a+-Ja-=2 |
a+2a 3 (1)

100 Ay 0390 & \/5 o 03 B] A5 o aslhas o

a+%\/_—2=0:>6a+3\/5—4:0

3
A = (37 — 4(6)- 4) =105 —> 3; ;10
3= —3+:105
V& o 312 e s
6a+3Ja-4 o Bt

(o 95 0 slend S pl 4y Iy ke Jas

0<+a< “105_3 () >a+%\/5—§so
\/a \/10 (1) 1 2

sa+—+Ja—-——=>0
2 3
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u|yo\;9MGJ5S 0y 5.‘5/4 Uf‘nb d.) uj|9 é99|9> 93‘90 és)lgl.wuob S <g.)|9l.wu:l) g.\.’gq?lb)w S
* 999
if OS\/ES—JO152—3:>OSaS19—2—4 “105:>a+%\/_—§so

=>

1~ 2 1~ 2

a+—va——=—a — - —

i) 3‘ (+2J— 3)

f JasY05-3_ 0 19-V105 1o 2.,
12 24 V473

=

1 2 1 2
a+-Ja-=|=+Ha+=-Ja—-=

2‘/— 3‘ ( 2‘/— 3)
a+1\/_—E ; a»2—Vi0S

a+%\/_—§‘ - 24
__a__\/_ 0< aglg_— “105
3 24
J105 -3)  105+49-6V105 1146105 19— 105
12 144 144 24

(ls3 29

J1=sin 2x = /[sin? x + cos® x) —sin 2x

= Jsin? x_cos? X — 25sin XcosX

= /(sin x — cosx Y’
= [sin x — cos X
(% 905 b s e Dlsluse 55 28 2 o)l (g0
sin X — cosX = +(sin X — cosx)
oSS G Jle 4 Dlglus add

Sin X — cosXx > 0 = ﬁsin(x—%)zo

:u;u.a‘63cd\.ouf@)wgagldfgc\gdﬁb%;lﬂioadjlﬁw sin »

OSX—Z_
4 4 4

k\
ol
N

1555 Bk Dllus 55 2P b0 S XS T o

IA
|
0
N
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(wls3 30

\/x+2+2\/x—+1 =\/(X+1)+1+ 2Jx +1
= (m+1)2
e
=JIx+1+1

\/x+2—2\/x_+1 :\/(x+1)+1—2x/x_+l

i
-

~ (x4 1)+ [ (-] )
- \/x_+1+1)+(1—\/x—+1)
2

():if Vx+1-1<0=>x+1-1=-(x+1-1)=1-Vx+1
1l 55 (5)l9 o all ol (3B (s 5 (2 o)l (500
if VX+1-1<0=>x+1<1=>x+1<1=>x<0
03 Slol> axd X al o3l osl byis X <0
(ls2 31
X + 5] = ~(x +5)
- =x-)
X+ 5[ +[x =1 + 2x = —(x + 5) — (x — 1) + 2x
=—X-5-X+1+2x
=4
05 =4 4y g5l 51 STl a3 X old X < =5 5 03l (558 28

if x£—5:>x+5£0:>{

(s> 32

x? =% \/F=>§/F=\/N - jf x>0
= &/x* =¥x

sy X2 O?%&gsféMJLe,owobmelg
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(ol 33
x - -3 1 +00
2X+6=0=>x=-3 246 [ = 0+ | 4
x-1=0=>x=1 =Ry e el T

if x<-3=>P=—-(2x+6)+(x-1)
=P=-2x-6+x-1
=P=-Xx-7
—X=7=0=>x=-7
if —3<x<1=>P=(2x+6)+(x-1)
=> P =3x+5
3x+5=0=>x=—E
3

if x>1=P=(2x+6)—(x-1)
=P=x+7
X+7=0=>x=-7

x - 7 3 —% 1+
g | e B~ B =
Ires |H2iE 2w~ 0+
47 |2 0 + i 4 iy +
p=[2x+6]-]x-1|| + o e ol el +

Jlg 1 4858 o3 (s iy pa3 S Jlo 0l X S =3 4y = X =7 (S aio,S (5090 g Jgudr rwsly o
99383 S b 5l .05 IS DlsS (522) S

P ujd"‘?)g'ksx‘“’ﬁ)9é‘i35‘t5‘>)“l'?°blé| _X—7 DUSJlg)lJ‘ XS—36\£ —7 u-?é?ﬁ”ﬁl?.
(Plss 34

X+2=0=>x=-2 x |- 0:355 7900

2
+2| - 0 + i+
x=0 —t

T -

if Xx<-2=>P=2x-2(x+2)+4x
=> P =2X-2x -4+ 4x
=P =4x-4

4x-4=0=>x=1
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if —2<Xx<0=>P=2x+2(x+2)+4x

=P =8x+4

8x+4:0:>x:—1

if Xx>0=>P=2x+2(x+2)- 4x

=P=4

> eute S P=4>0

0 1 4o
4z-4 - - - 0 +
8x+4 - + + +
4 + + iy i+
? - o+ Lt

sl)if a>0 ; N=aex=z*a
X =7=>x==%7
D={7,7}

asst) 4=
-X=7T=|x=7

(Ll 35

(s 36

(wls3 37

L8 o Caoyd alilhe dus ;2 8 4SS (5,l Dlgs Aslee

= X=x7
D={7,7
D=1{}=¢
X, x=>0\.
aigab) X = . xe0 if x>0=>|x=x
D=[0,+oo)

wseb) if a>0; [Y=aox=*a
2x+1=5=>2x+1=%5

(Llgs 38

(Wl 39
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B 2X+1=5=2>2X=4=>Xx=2
T ]2Xx41=-5=>2Xx=-6=>Xx=-3

D={3,2}
(s 40
wgl) VX, yeR 5 X =]y & x==1y
2x -1 =[x +3 =>2x-1=+(x +3)
2X-1=x+3=>x=4
B {2x1—x3—>x—g
3
D:{_3,4}
3
(lsz 41

wsab)if a>0 ;|\ =aox=x*a

x-1 1
2 o=Z(x+1)=2(x-1)=>x=3

X+ X+ X —Z = (x+)=2(x-D)=>x==
x+1 2 3

-

Hx+a|+b‘:c:>|x+a|+b=ic

(Plss 42

GQCZO@&gss@PQ

x+a/+b=c=>|x+a =c-b=>x+a=x(c-b)=>x=-at(c-b)
{|x+a|+b=—c:>|x+a|=—c—b:> X+a=+-c-b)=>x=-a+(-c-b)
D={-ax(c-b), —a+(-c—h)
(&ls3 43

c\..'dbwdﬂh.o093¢%59&g),bo)ﬁa9.éxodjggoélé‘o\ﬁb9|65&§)Wiﬂb@ﬁ%goo\.’

03 o0l Laie 0ol
X*-9<0=>x"<9
=[x <3

= -3<Xx<3
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D =[-3,3]
(ls> 44
uég@m&ag‘é,ag,boﬂwd%,goalé!c\.uogld}xé)%ﬁéwmﬁéad
103 o by Like 0303
X —7?<0=x* < rn? “
= |x| <7
= -7 <X<71w
D=[—72',7T]
(©ls3 45
|x—5[-10 =4 => |x -5 -10 =+4
X-5=14=x=19
X-5=-14=>x=-9
X-5=6=>x=11
X=5=-06=x=-1

|x—ﬂ—10:4=>h—ﬂ=14=>x—5:iMc>{
=>
|x—q—10:—4:4x—q=6=>x—5=i6=>{

D={9,-1,11,19}
(ls> 46
5P = 25 = 52 = 52
= X+|x—-2/=2
=x-2=2-x
4> Cuogd atlho S 55 (59 20 0y ke &y 03Bl AU 9l s5d (5} B dilhe > 50 &

03 Ha0 b Shie ool
X-=2<0=>x<2
D~ (-,

(wls> 47
as3b) [X° = x| = x*
X*+6=5x =>x*-5x+6=0
= |x|2 —5x|+6=0
= Qx|—2)0x|—3)=0
%A—2:0:>M:2:>x:i2

X -83=0=>|x]=3=>x=13



Sleislny g5 L0 52
D={3,-2,2,3}
(s3> 48
Wgaly) |x|2 =‘x2‘:x2
X*+3X=4=x*+3x-4=0
=>|x|2+3|x|—4=0
=> Qx| —1)Qx| + 4) =0
X -1=0=>|x=1=>x=+1
) {|x|+4=0=>|x|=—4
(S b Dlss dlsles [X] = —4
D={11
(Lls3 49
x2—4|x|+1=0=>|x|2—4|x|+1:0
1955 J> dwis o |X| S dlslee a3 o290
= |x=2++3
=>X:i(2i\/§)
_ {x=2i\/§
x:—(Zi\/ﬁ):>x:—2$x/§
D=1{2+3, -273]
(ls> 50
X2 +2x-1=0=>|x"+2x-1=0
:99J.>Wc\J|X| S Aolao axyd 0390

= |x|:—1i\/§

X =-1+2 = x:i(—1+\/§)
=

|x|=—1—\/§

D = ft(-1++2)
(b ly> alsles [X| = —1- /2
(lss 51
X2 —x—6]=x+2=>x"—x—6==+x+2)
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Xx=4
X —X—6=+x+2)=>x*-2x-8= O—>{
X=-2
X=2
X —X—6=—(x+2)=>x"-Xx-6=-X-2=>x’ _4:>{
X=-2
=-2,2, 4
(@ls3 52
‘xz+3x‘+x2—2:0:>‘x2+3x‘:2—x2
:>x2+3x=J_r(2—x2)
X=-2
x2+3x:(2—x2):>x2+3x:2—x2:>2x2+3x—2:0:>x:_ _m:> 1
=> XZE
2 2 2 2 2
X +3x:—(2—x):>x +3X="2+X" =>3K=-2=>X=——

§§wéwu5dauq X=-2
3 2

x2—|x|—7=0=>|x|2—|x|—7=0

(wls3 53

:9)Jc\Jalmdq)ang.>W<\J|X| >
C
2951340bg‘ﬁum‘dﬂfdmﬂﬁm&gluiugb;%o)u |X|0930&—<0£6bd.1
- - A - * a T " k3

(S xS awd S Aigaled wgSan J3 0 51090 ol X 0 axS Olsd code o] |X| S >N

(lss 54
agoly) maX{a,b}=a—+b+|a_b|
2 2
max {x,1 - x}=1=> X+(;_X)+|X_(;_X)| 1
1 -1
2
12x - 7|
= - = —
2 2

= 2x-1=1



Slesly g 20 54
= 2x—-1=+1
_ 2X-1=1=x=1
T 2x-1=-1=>x=0

.Sy Agle> 090 Aloleo

D=1{0,1}
(g3 55
wsol) max {a, by =25 +|a;b|
max {- x,x—2}=1 >_X+§X_2)+|_X_§X_2):1
—X+X—2 |-x—-x+2
2 2
-2x+2
=-1+—— =1
= |-2x+2 =
= (- 2x+2)=+4

—2X+2=4=-2Xx=2=>x=-1
—2X+2=-4=>-2X=-6=>X=3

.Sy AgleS 090 Alales

D={1,3}
(&lg> 56
ai9s) max{f (x), g(x)j + min f (x), g(x)} = f (x)+ g(x)
max {2x, x -1} + min {2x,x -1} =2 => (2x)+ (x-1) = 2
=3X-1=2
=>3X =3
= x=1

(A Ply> g dlolee
55 o 2155 (2) (53 57
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if x20=>y=%—@=> =2—2X=>y=x
: oo X=X
if x<0—>y——2 e Al o X =>y=—(-x)=>y=x

X ; x20 < xcR
= = , E
y X x<0y

x2+‘x2—25‘:25:> ‘X2—25‘:25—X2

(wls3 58

d.}Jéwc\.ﬂb.oé9.3“;gs.fbg.)fboy&&ad%ob@‘dﬁbglbgs&%gjwaﬂbpﬁ&gbc\J
03 Jho b e ool
X*-25<0=>x*<25
=[x <5
=>-5<x<5
=>xe{-5,-4,-,0,-,4,5]
- Vgilss 11 dslas
(s3> 59
‘x2—3{:1:>x2—3:ir1
¥ -3=l=>x=4=>x=2 , 2
_>{x2—3=—1=>x2=2=>x:\/5, 2
axd X=2 ,-2 d 53 Dl (2 ) DnilsS 3bU ogo alslae
(w3 60
x=b-a (1)
x=-b-a (2
x=b+a (3
x=-b+a (4)

x+a =b=> x+a=J_rb:>{

x—a =h=> x—a:ib:>{

2). )
s o iy 1) 8

(@ls3 61
) X+ Y| S |X+Y L if [xy|=xy ©xy =0 |x+y|[=[X+]Y|

110+ () = |1 () +[g(x) = f(x)- g(x) = 0
= (x-1)(2x-3)>0



Olasbyyged A0 56

(ls 62
a’ +a’la+x+[a’x+1 =1=>|a’x+1+[a* +a’x =1-a°
= ‘a2x+ﬂ+‘a3 +a2x‘ = (a2x+1)—(a3 +a2x)
Jo as2 lsluns |A +|B| = A-B % 9725y 0y Jod S ol 4y 5 S5 5 cod ailhao o
($3B <0, A20 2 55 guo Jloo w5352 5!

a’x+1>0
a®+a’x<o0
a=0 (C,Jlb‘sfsj

S5 Bloold X ER 123 ot (S > adsd g aSS (555 3o 0w by o o
a# 0 (b 90

-1
a’x+1>0 \ [x>— x>(—1)a?\ [x>-a?
{3 , > a’ {( ()iao>{ - —a?<x<-a
a+a‘x<o az(a+x)so a+X)< Xx<-a
oIS s> 00 5 o el (el 2 o)l 052 2 0 2 (ol 9 S A T digiend Jsi @ > Wi

-S9 slasl o o &5)"9 Bgles Jodly

1
9)@4.?:5&&54]‘95;413)30”&09{410‘&&‘—? 9‘—a

1 1 -1+a® (a-1)(a*+a+1 a’+a+1

(e Leanie antleeany) et rasy
2

gtérb,gbéfamkgmgwbdhéjwmwgaiojmoﬂfa;—fwl)

1995 Cexy (a—l) )J,u“L“" t,5‘5

if a<1:>—i2—(—a)<0:>—a’2 <-a
a
1

if a:1=>—¥—(—a)=oz>—a*2=—a=—1

if a>1=>—i—(—a)>0:>—a’2 >-a

a2

(s Ols3 i S Sl @ > 1 oy (il
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—a’>-a
) aeqg
—a?<x<-a

kilmogl%gr;u}!;gb&%%gﬂ%w@o X=-1 S D90 Aid A (S9 a=1as (v

ésfd)éwb)&
a=1
{ ) >—1£x£—1=>x=—1
—a“<x<-a

!k’?gr‘o}wslgl;c\g:aZ%é“§90<a<1<\S(&

O<axl
—a?<x<-a

if a:£=>—4SXS—l =Xx=-4,-3,-2,-1
2 2

O‘gl_w.ob —3.72 <-4 wUldoq¢§) b‘d&la:xO)}BolJ;)J‘gﬂ‘ G"J;’. [_4,_%}

1255 Bo b

O<axl {0<a<1 > 1
1 O<a<=

—¥3—4 1-4a*>>0 2

. . 1 .
J_,:;)Ly”_l&o)_])_})_]‘Uouégﬁuo)ﬁ%;o)g_céodyégO<aS§ dguify%gbc\g

1
L lwa=——"=d9s—1l<a<0as(s
o= 95 oy Sy 73

~1<a<0 \. 1 1 V3
if a=-——+-=>-3<Xx<-—==>-3<X<—=>x=-3,-2,-1,0

{—a‘ZSXS—a> J3 V3 3
ﬁ}

O‘gl..«mol) —a72 <-3 Q»L.w‘ \554—.’:‘\5)"’ b‘d&l@pM)QBo)J;)JJb)b‘ G.L,S |:—3,?

(S5 3o Wb

—a?<-3/(3*-1<0

{—1<a<0>{—1<a<0> \/§<a 0
-“<ax<
3

J3

.é)d%‘é)&djbh&é&)}@dédﬁcég—?Sa<0 c\fcdfﬁk_gac\g’

ag‘,_k’..g“:g)] bl&|@w§)b éﬂ%J‘g}I}‘ 614.3 ,[—1,1] %’SQ)}& SO 4S9 a=-1l«(»
.&ggfdjé.\.ob,&?lw
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a=-1
{ ) >—13x31:>x:—1,0,1
—a“<x<-a

csHslasl o jold o)) 5 Jalsbe @< -3 4 by i Sy vy @<—1las (s

D:(—00,—3]U{—§,OJU(O%}U{O}

(s> 63
153 Yo <0 51 X > 0 bl 3 228 3 5l esio Dly3 s s (X9, Yo)

: 1
if X, +—=a
Yo

.. 10
if ?—x0+y0:b

1555 Ssi @l +|b =a+b & 5 J5S alsles 5 08) o 8 S Al g3 4

x0+i+9—x0+yo=x0+i+9—xo+y0
Yo| 13 o 3

:>x0+i+9—xo+yo:Ejty(,+i
Yol 13 3 0

by B85 ol gyl o)ld 3uo o |a|+|b|=a+b moﬂsJ%J%,S‘algc\gsJ;leoc@ﬁéaﬁlhoo
:§9b209la20£6;|o

%_X”y‘)zo 10 1 10
. Ty, 2000 s yZ Ty 4+1<0
Xo +— 20 Yo 3

Yo

2
O<xos%+y0 :>x§£(%+yoj

10 2 82
=>X§+y§£(§+yo) +y5 XS+y§=§

82 10 ’
:>?£ Y +[€+yOJ

=> y§+%yo+120
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>0, 24 S:Q
Y, = -3 %>0,56+Y5 =g - _1
, 10 3
Yo +—= Y, +1=0= 6
3 y __1 Xo0>» x0+y§7§ oy =3
0 3 7 N0
ggbbd_ﬂgt(&:g)_’c)wofwabu%’lmb%’_?)o‘eg_? (Xo,yo)gbb._‘;‘éwl_wlébc\_g
. L. 1) (1
9|§°MS"PQSPL’.”@.Q‘BQ&Y‘?W«T&&.F)lBJSMY)"W“JiQ? [3,—§j,(§,—3j

(S (555 Do 0yu sish i oyl A (2 OlsS wls e 5580 (28 (2 0 018

(Sls> 64

X—3+]y-1 x—=3+|y - ﬂ 5 x—=3+|y-1=5
x+y-4=x-3+|y-1/ [((x-3)(y-1)=0

smbh»%wtygwﬂyywwwqﬁﬂ°ﬂ9&>%pb¢w¢w¢é

4 —4 =
{V+y 4 = |x+y E x+y—4

X+y-4/=5 X+y—4=5
x—3+]y-1=5)\|(x-3)+(y-1)=5 x+y=9
X>3
Xx—320 x-320 y>1
y—1>0 X—1>0
:z+§_ﬁ ﬂ 5 —3:26;?I35 xty=-1
X<3
x-3<0 X<3 (<3
y—1<0 x<3
2 a3 g 50l 3,8]4Jt%,5w43%,.3‘9@4§93 (t,9—t)454394195-gj9§w§4@5]o
o JuS sue
axd g 0l [—2,3]4] agwq@@@&p (a , _l_a)dic\jsgls:;gjsé'wwsbé
o JuS sue 2

Dl D ol O



Olusby g 20 60

Ay Y=x4+3
61 WAGH
y.-x—l o ","‘ y.,x_’]
Danys e B
x < = . 3 i i i 3 & k3 < g ) x
-2 8
Y= ;X+ 9
41 t.‘.ﬁx:,.a

(<!
.o,Lgte(—w,+w)o?w(t,Q—t)w?wgngy=—x+9o
i olJa e (- o0, +00) 5 iny i Jo b eulitens Y = —X =105
159257 S 935leB 8 oo (5 p05) S phucpus
a3 A(3,6),B(8,1),C(3,—4), D(= 2,1)s s 5hali 55,1 8 oy bumo & &1,0 ABCD s (&
10, 9150,
i el AB 5 by t € [3,8] oy b (t,9-1)
¢?E\§J?xl,bBCob}&0(€[3,8]d%?hi3(0(,0{—7)
(i ko CD s bys a€[-2,3] 4y s (a,-1-2)
bt Lo DAs by fe[-2,3] 4y s (B, +3)
159257 Udlae dorgd phupw 3§ somo inls> sled >
3lond (53 in b palitane Y = X+ 9 3 i Joj gyl +ko AB s e ABCD 3 (2
sl bys t€[3,8]ay s (t,9-1) i) 0 S b ¥ = X =1, b Jsi sl CD
55 (So91iS 5 sisglss 5Jsi 3 phgms 5 byt (2 € [-2,3]) oy i (@, —1-a)
(I3 65

X—-2=0=>x=2 A, et S

if x>2=(x-2)=1-x
=>2x=3

3
= X==
2
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(8 A Dlgd Jolao 3 9 (555 A Buo byb X 2 2 oy X:%

if X<2=>-x+2=1-x

=2=1
b olsd S ls 5l X <2 aydolee giess 221
D=¢ ’
(ls3 66
X+2=0=>X=—2 el % 2
s B

if x>-2=>(x+2)=1+x
=2=1
(S Sl S Jls X2 =2 aydsleo g3 g5 2#1
if x<-2=>—(x+2)=1+x
= -X—-2=1+X

=>2X =-3
3
= X=——
2
.‘5043;,)‘95&)&&»095‘“9543&3&,919,&X<—243X:—§
D=¢
(Plgs 67
x=0 T
x - 0 +

if x>0=>x-x=2
=0=2
b olss S Ul X2 0 ey dolao g3 02 2
if xX<0=-x-x=2 ) ,
= -2X=2
=x=-1
.g_gb;.)b;%"bla.obs}‘%gsféwlo)f» X<0aq x=-1

(Llg3 68




Olusbyy gy A0 62

if x>0=x>+x=0
=> x(x2+1)=0
=Xx=0
.k_ga;.)lg.;%,bl.-.oos.'n&gsfémb)&XZOc\.’»XZO
if x<0=x>-x=0

= x(x2—1)=0
=x=0,1, -1
(8 Pl Joleo 5 g3 555 Blo b X <0 a4y x=-1
D=1{0,-1
I3 69
X o 2 o (@ls3

X—2=0=>x=2

if x>2=>x-2=2x-10
= X=8
(8 s Jolo 3 gissS Blo by X224 X =8
if Xx<2=>-x+2=2x-10 ’ )

= 3x =12
=Xx=4
.t5od.igl95‘.‘)ala.oogj¢§9fdjéwlo}&X<2¢.£X=4
D=8
(ls> 70
2x—3=0:>x=g = f- fi_“
X+7=0=>x=-7 AR B 5

if x<-7=>-(2x-3)=—(x+7)
=>2X—-3=X+7
=> X =10
(69 & DlsS Jolee 5 5 (555 & B by X<-7 a4 x=10

if —7£x£§:>—(2x—3):x+7

N

= -2X+3=X+7
=> 3x =4
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= X=—=
3
, . 3 4
.dbg|PJé&oéy¢§55éMb,&—7SXSE<-\;:X:—§
if ng=>(2x—3):(x+7)
= x=10
.6a~,;195g)ol;.oasj¢&g95k_§wb,&XZ%&.;leO
D={—f,1o}
3
: (@l 71
2X-3=0=>x=2 L. .
2 2x-3 « §''s 9 %
X+1=0=>x=-1 41| - 0+ s

if x<-1=>—(2x-3)-[-(x+1)]=5x-10
= -2X+3+Xx+1=5x-10

= 6x =14
14
== X=—
6
7
= X ==
3
-8 Pl Jolao 3 9 (595 Fo by x<-la X=%
3

if —1<x<> = —(2x-3)—(x+1)=5x-10

2
= -2X+3-Xx-1=5x-10
= —8x =-12
12
= X=—
8
3
= X =—
2

26O Dlgd Jolao 3 93 (555 Buo bk ngq X:E
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if ng=>cx—3y{x+n=5x—m

=2X—-3-x-1=5x-10
= 4X=-06

(Slg3 72

x = -1 +0

x+l| -:0""

X+1=0=>x=-1

if x>-1=[+(x+1)+1(x-3)=2
= (x+2)(x-3)=2
= x> -X-6=2
= X’ -x-8=0

1+4/33
2

= X

1++/33
2

.8 glégouag‘égémbf& Xz-la x=
if x<-1=>[-(x+1)+1](x-3)=2
= (- x-1+1)(x-3)=2
= (-x)(x-3)=2
= Xx*+3x-2=0
= x*-3x+2=0
=Xx=1,2

D={l+\/§}
2

(S A s Jolao s giesoS A 3lo bya X< -1 a4y x=1,2

(wls3> 73

\/(x2—4)2 +\/?=2—2x=>‘x2—4‘+|x|=2—2x

2
x°-4 o= - 0
Xx=0 x = - 0 +

) x —0 -2 0
X“—4=0=>x=%2 2

+| +
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if x<-2=>(x"—4)-(x)=2-2x
= X* —4-x=2-2X
= X +X-6=0
=>X=-3, 2
.doglségglouasj‘gsféwbﬁ X<—2 a4 X=-3
if —2<x<0=>—-(x*-4)-(x)=2-2x
= X’ +4-x=2-2X
= x*-x-2=0
= X=-1,2
(8 Plsd oo d 3555 Blo by —2<Xx<0 4y x=-1
if 0£x§2=>—(x2—4)+x=2—x2x

= x> -3x-2=0
3+417
= X =
2
+
.6345g|95-._,bl.-.oa95‘695455wb)&OSXSZCL?,x=3_2\/ﬁ
if x22:>(x2—4)+x:2_2x
= x*+3x-6=0
—~3+4/33
= X=—"" "
2
—3+
83 A sd Jolao 3 53 (555 & 3o bk XZZ%X:B_T\/%
D={1-3}
1 (Plss 74
X+1=0=>x=-1 L 2 3 +00
3—-x=0=>x=3 x+1 . ¢+ + +
1 G=g} ¥ | 4.4 =
3—6X:0:>x:E 36 ¥ [+ 0 - =

if x<-1=>—(x+1)-(3-x)=x+1-(3-6x)
=>-X-1-3+X=X+1-3+6X
= 7X=-2



Olusbyygg A0 66

2
= X=—=
7

(8 U lsd Jolao d 9 (555 & Buo by X <=1 x:—%

if —1< xs%:> (x+1)—(3—x)=x+1-(3-6x)
=> X+1-3+X=X+1-3+6X
=>5x=0
=Xx=0

1
258 Llsd Jsleo 5 95 (555 Bo bk _1SXS§“‘3 x=0

if %s x<3=>(x+1)-(3-x)=x+1-(3-6x)
=> X+1-3+X=X+1+3-6X

=>-/X=-6

6
=X==
-

.éoglégowby‘&gsféwb)&%SXS?) Q X:g
if x>3=>(x+1)+(3-x)=x+1+(3-6x)
= X+1+3-X=X+1+3-6X
=>-5Xx=0
=Xx=0
.t_gac\jglﬁglol_«.obgj‘%g}?djéwbjﬁ: X>3 a4 x=0
/gqggléa%&ap‘éaajgb&wo X=0 5l g dy (2 0pm 05 53
SERRRVES PNV

6
s dsls> X:7 y X =0 090 dlolee wlul (53 &y
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(@lg3 75
3 1 3
3—2x=0=>x=E x f-w -1 3 3. 2 4
3-2x + +- i ¥+ 0-- =
X+1=0=>x=-1 . -
x+1 = g ¥ + +
2-x=0=>x=2 2-x | + + i+ 4 p -
1 o + . de Oovem e
3-9x=0=>x=7 s -

if x<-1=>03-2x)+(x+1)+(2-x)=(3-9x)+x-5
=>3-2X+X+1+2-Xx=3-9x+x-5
=> 6X =-8

4
= X=——
3

3
-\SQHJ}—;Q—‘QL“’DS:"&SSS@MJ")& XS—ld.g: X:_Z

it —1§xgé:>(3—2x)—(x+1)+(2—x):(3—9x)+x—5
=3-2X—-X-142-Xx=3-9x+Xx-5

=> 4Xx = -6
3
2
1 3
(83 A DlsE Jolee 8 5 (555 & Buo bk —1£x§5 Q x=—E
it S sx<> = (3-20-(+D)+ (20 =-3-9+ x5
=>3-2X-X-1+2-X=-3+9Xx+Xx-5
—> _14x = —12
6
-
1 3 6
.doglék‘;owoy’ggéwbﬁéﬁxﬁag X:7
if ESXSZ = —(3-2x)-(x+1)+(2-x)=—3-9x)+ x5

= -3+2X—X-14+2—-X=-3+9x+x-5
= -10Xx = -6
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3
hgbd)g)‘g:;;)bl:.obyms;d)éwb)&ESXSz szg
T - N 5

if x>2=-3-2x)-(x+1)-(2-x)=—3-9x)+x-5
=>-3+2X-X-1-2+Xx=-3+9x+Xx-5
= —8x=-2

4

(80 A DE Jolao 5 9 (595 A Buo by XZZQXZE

(ls> 76

(3 Dlsd Jolo s 93595 Gro byi X204y x =1

if x<0=>ﬂ+m=1
2 2

.dagls,&_x,Jal.-.oos.;‘&gsSémb)& X<0ayx=-1
D={1,1

(Pl 77
X-1=0=>x=1
X+1=0=>x=-1
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~(x-1)  —(x+1) 13

if x<-1= + +—=0
X+1 x—1 6
=x*-25=0
= X=x5

80 s Joleo 3 53 (555 Buo byi X< -1l ay X =15

if —1sx31=>_(x_1)+x+1+E:A

x+1 x-1 6 2” = ; £ _ 4o
Sk + -
—>13¢+24x-13-0 I 2t
~12 + /313 = :
= x=————°
13
—12+ 4
.éag|3idauoay‘§§@wb)&—1SXS1cu?X:%
it x>1 XLt X+l B
x+1 x-1 6
=> 25x*-1=0
:>x:i1
5

83 A DlsB Jolao 8 55 (s95 U Bro bk X 21 o x:i%

Dz{—s, —123/@}
13
(s> 78
X -3x+2=0=>x=1, 2
X=1=0=>x=1

if x<1=>(x2-3x+2)=—(x-1)
= X*-3X+2+x-1=0
= X" -2x+1=0
= (x-1f =0
=x=1
.6ag,;l55-%)ol;,oo95¢§35k§q,ob,% X<laqx=1
if 1<x<2=>—(x%-3x+2)=(x-1)
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= X’ -3x+2+x-1=0
= x*-2x+1=0
= (x-1f =0
=x=1
.L_gogb:i%,bb.oagj‘&gﬁéxob)&lSXSZdiX:].
if x>2=>(x-3x+2)=(x-1)
=> x> -4x+3=0
=x=1,3
(8O B Jolao 3 53555 Buo byi X=2 4y X=3
D={3,1} ‘ ”
(s3> 79
X —4x=0=x(-4)=0=>x=0,x=2, x=-2
X oo 0 g

CRPR AR Te e

if x<-2L0<x<2= (x —4x):2—x
= x> +4x=2-X
= X’ —4x=x-2
= (x* —4x)-(x-2)=0
= (x)(x=2)(x+2)-(x-2)=0
= (x - 2)[x(x +2)-1] =
= (x-2)(x* + 2x-1)=
=>x=2, -1+2
.ébglék;’.’éla.obgj(é;é&,obﬁogxgzc\iX:2 , —1+42
6ou|55ujauo9‘§§éwb)& XS—Zc\g—l—\/E
if —2<x<0yx>2=>(-4x)=2-x
= x* —4x—-(2-x)=
= X* —4x+(x-1) =
= X(x -1)(x+2)+(x-2)=0
= (x—2)[x(x +2)+1] =0

0
0
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= (x=2)(x*+2x+1)=0
= (x—2)x+1 =0
=X=2,Xx=-1
-65\-"95%:]55&335‘&595&&02;5 —-2<x<0aqx=-1
.k_gb;.)b:;g‘bl.-.oos}‘&gsfé..\.ob)& X22aq4Xx=2

D={1+2, -1,2f
(ls3 80
x*—9x=0=>x(x’-9)=0=>x=0,3, -3
X+3=0=>x=-3
X -0 3 0 3 +00
-9 - 0 + 0 - 0+
x+3 it T
if x<-3=>—(x-9x)=—(x+3)
= X(x - 3)(x +3)-(x+3)=0
= (x+3)[x(x-3)-1]=0
= (x-3)(x* =3x-1)=0
=>X=3 Siz\/ﬁ
.636\5;.)|9:;>?J.)L-.0095¢&59S43‘_§Mb)& XS—3¢\.4X=3,3i2\/E
if —3<x<0=>(x-9x)=(x+3)
= x*-9x—(x+3)=0
= (x—-3)(x2 —3x-1)=0
3+413
=X=3, >
.‘_gagbé%,blmosj‘%gsféwb)&—3£X£Oc\gX:3_£/E

if 0£x£3:>—(x3—9x):x+3
= x* —9x+(x+3)=0
= (x)(x=3)(x +3)+(x+3)=0
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=> (x+3)[x(x - ) 1]=0
=l -ax)-
IV \/_
2
it x>3=>(x° —9x) (x+3)
= x*-9x—(x+3)=0
= X(x-=3)(x+3)-(x+3)=0
= (x+3)[x(x~3)-1]=0
=>(X+3)(x2—3x—1):o
3+413
= x=-3, ==
“5°*"95~3J°L*-°°95‘§95éwb,&x23%x:3_2\/ﬁ
D:{_3’3i\/§’3i\/ﬁ}
2 2
(P2 81

\/x+2\/x_—1 +\/x—2\/x——1 :2:>(\/X+2\/X__1+‘/X_2\/x——1j2 _

=> (x + 2\/x_—1)+ 2\/(x + 2\/x_—1)(x — 2\/x——l)+ (x - 2\/x——1)=
=> (x + 2\/x_—1)+ (x -~ 2\/x_—1)+ 2x—2| =

= 2x+2x-2| =

=|x-2/=2-x

958 Juy > 0 Joleo [X =2 =2-X
x -0 2 +00 :

X=2=0=>x=2

x=2 -¢+

if x>2=(x-2)=2-x
= 2X=4
=X=2
.doglﬁgauoy“&gsféwlo,& X234 x=2



73 LA Cud Gllas

if X<2=>-Xx+2=2-X

=2=2
(68 PlsS (Joleo s Jlg 55 X <2 95 (55 3o [ 2 =2
D =((-,2)U{2)N[L,+ )
:(—oo,2]ﬂ[l,+oo)
=[1.2]
(&ls> 82
160 PlsB (Jobeo (55 (2,85 (555 Bbo & Dlglusol guid (> digiosd Jsi X
X_ZSO ¥ '-—co . 3 - dm
X—3 . :
p_3 | ri-ee
i (&ls3 83
wisab) i [F(x)+g(x) =|F(x) +]g(x) = f(x)-g(x)=0
if ‘(x2—4)+(x—lj:‘x2—4‘+|x—]4 = (x-1)(x*-4)>0
X | -0 -2 1 2 + 00
(x-1)x*-4)>0] - 0 + 0 - 0 +
s> Sls>
D=[-2,1U[2,+ «]
(&ls> 84

1S Joleo oﬁgwdwéxﬁo%;au kTgj,.&su’oj.é
X -5x+6=0
X, =24X%,=3
{XZO > 1 9 "2
X’ +5x+6=0
{ >X3:—29X4=—3
x<0
1) 65 WHls Gaw inalsd 8 ol Lol 5 aS55 8 oy
D={3,-3,2,-2}
(&lg3> 85
103 Joleo 0w & om0 A piucr s 8 Asls (5i 2,3

X=X +X-2
{ ’ >X1:_\/§9X2:\/E

x>0
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1) 65 WHle o $isalsd 8 Jolee Jlols &S558 oy

D=1{1-+3,42]
(&ls> 86
S HE oyld Jo o0 Jolo ados &y )b og90 A
189 Joleo 0pu & 900 A Pigotmun 993 s¥ D Jolas als
X2 —6/x +7 _q
X2 +6x +7
1>0
X2 —6JX +7 X2 —6JX +7
AINXFL X TWATE 19
X2 +6JX +7 X2 +6JX +7
. x2—6\/§+7—(x2+6\/§+7)
X2 +6JX +7
—12Jx
X2 + 67X +7
=X =0
=Xx=0
X -6Vx+7 _q
X2 + 6% +7
1>0
X2 —6JXx +7 X2 — 64X +7
_2 T sl T2 41=0
X2 46X +7 X2 +6X +7
_ x2—6\/§+7+(x2+6\/§+7)
X2 +6JX +7
2x> +14
X2 + 67X +7
= 2x?>+14 # 0
D = {0}

(s> 87
S ol J> o Joleo ados axd 8 )b (s o)
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x* —10x+21]  x* -10x +21 o [f(x) = (%)
X2 —12x +32| x*-12x+32 -

100 Joleo 0,0 & 020 A gigoiunw 99 (Ui > Aol asd

f(x)=—f(x) = f(x)+ f(x)=0
= 2f(x)=0
= f(x)=0
x? —10x+21
x* -12x+32
= x*-10x+21=0
= (x-3)(x-7)=0
=Xx=3,x=7
{— f(x):—f(x)>{f(x)= f(x)
f(x)<0 f(x)<0
f(x)<0:>%<
~ (x—3)(x—7)<0
(x—4)(x-8)
= xe(7,8)U(3,4)
8.77U(3,4)U(7,8)
=[3,4)U[7.8)

D

(&ls> 88

1S oyl Jo 0 Jobo ados L&y )b og90 o

189 Joleo 0 & gom0 A gigotmun 998 sY D Jolas as

2(x2+2x—5)=x—1:> X =-3,X, :g
{x—120:> x>1

x <2 >Xe[1’ﬁ)

S DS s 5 7o) szt 5 U1y, [LV2) @ a8 piglss ol
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_2(X2+2X—5)=X—1:>x1=_5+— V113 X —-5-+113

4 2 4
X=1>0=>x2>1
1,2
{x<\/§ >X€[ )
— 544113
o5 s [L2) o - 25
D —5++/113
4
(&ls3 89

100 Joleo 0,0 & s0x0 A gigotuw 990 (s 5 doleo add

1-2x 1 1-2x 1
3—[+(x-1)] 3-(x-1)
=>1-2x=3-(x-1)
=1-2x=-X+4
= X=-3
.Goaglégouoy‘égagub,aleo\gx:—B
X-1<0=>x<1
1-2x
3-[-(x-1)

=1

1-2x 1 1-2x _
3-[-(x-1)] 3+(x—1)
=>1-2x=3+(x-1)
=>3x=-1

1
= X=—=
3

1
83 Dlgd Joleo 3 9 (595 Bro bi X <1 o X=—§
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(&l 90
100 Joleo 0,0 & 9020 A gigekunw 990 g;g..\j'XAd.JoL,.,o S5 U2,
x<4 Xx<4
2x-42>20 X2
4-x>0 X<4 (2x—4)-2x=4/ -4=4
{|x—(4—x)|—2x:4>{|2x—4|—2x:4> X <4 X <4
2x-4<0 X<2 x=0
—(2x-4)-2x=4/ |-4x=0
(83 Dl Jslae 8 55 (555 5o by {“4 & x=0
g i X<2 °
2P DlsB e (5 p05) & om0 4l

4-x<0 X >4
X+ (4-x)-2x=4/|-2x=0=>x=0

(80 A g Joleo o 9555 A Blo byi X >4 4 X=0
D = {0} |
(s> 91
wgeb) if a>0;[<ae-a<x<a
2x-1<7=>-7<(2x-1)<7
= -6<2x<8
=-3<x<4
D =[-3,4]
(@ls5 92
wgeb) if a>0; [{<ae-a<x<a
bx -1 <7 =>-7<5x-1<7
= -6<5x<8

:>__6§Xg§

5
D:[__Gﬁ}
55

agal) if a>0 ; [<ae-a<x<a

(@ls3 93



Olusly g A0 78

:>———132x£§—1
2
—>——£2x§l
2 2
:>—§st1
4 4
oo 34
4 4
(&ls3 94
x+2<1_>_1<x+2Sl
X—2 X—2
X+2 4

= %= X—22 x e (0,2)N (= o0,0]U (2, + )
X—Z—1:>fX220:> X € (-0,0]U(2,+w)

2
D= —oo,O]
(@lg3 95

E(X_BZ)( <3l=> §|x—32| <31

31x9

= |x—32| <

=>|x——32|<-gzg

5 5
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(&ls3 96
[x-1-2/<0=>0<x-1-2<0
= |x-1-2=0
= [x-1=2
= X-1=%2
=>{x—l:2:>x:3
X-1=-2=>x=-1
D={3,-1}
(©l3 97
agal) if a>0 ; |x|2a=>{xZa
X<-a
X=3>4=>Xx>7
|X—3|>4:>{X_3<_4:>X<_1>D:(—oo,—1)U(7,+oo)
(s> 98
agal) if a>0 ; |x|2a=>{xZa
a<-a
X—2>5=>x>7
|X—2|>5:>{X_2<_5:>X<_3>D:(—oo,—3)U<7,+oo)
(&ls> 99

x—a>-3=xeR
Coso b 5 iwnd adlhe (5Bl (5,2 5 aSS (595 Gdo o5l golusl Lid> glsT o Wilgluwl ass

LSO Y a3 D48 e 3 gl Jho by

D=R
(&ls3 100

———<1=|x+2/>2

x+2

X+222=>x20

:>{x+2£—2=>xg_4>xe(—°0,—4]U[O,+oo)

D = (—o0,—4]U[0,+ )
(@3 101

wgeb) if a>0, | <ae-a<x<a



Oleoly g £ 80
Hx—ﬂ—j<4:>—4<V—ﬂ—3<4
= -1<|x-2/<7

{V—ﬂ<7:»ﬁ<x—2<7:»5<x<9

>Xe RN(-5,9)

x-2/>-1=xeR

D=(-5,9)
(@ls3 102
Xx-3+1>2=>[x-3>1=> X—3>1=x>4
[x-3+1=2= RS

Xx—3+1<-2=>xe¢

(x e (—,2]U[4,+0)Ug
D =(-,2]U[4,+x)

(g)‘,.; 103
X-1<6=>-6<x-1<6=>-5<x<7
1<V—ﬂ<6=>|x u>1ﬁ>x—1>1:>x>2
T x-1<-1=>x<0
(=5,7)N((=,0)U(2,+ )
D=(-5,0U(2,7)
(@lg> 104

-9,S Ayss OlsT 4y 2 §9IB‘> 0393 s JsS 53 (53 ko §9|9'> 0398 gilgluneli > oz SO o
|x—ﬂ<h—ﬂ=>h—ﬂ2<h—ﬂz
= (x —1f < (x - 3f
= x? - 2Xx+1<x*—6x+9
= X<2
D= (—00,2)
(&lg> 105
2/x| + 2
3x +1

>1=>2x+2>3x+1

= |x <1
=-1<x<l
D=(-1,1)
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(ls3 106
JE-2x+1<1= X -2x+1<1
= (¥ -1f <1
=[x -1 <1
= -1<|x-1<1
=0<[x<2
_ {|X|ZO=>X€R >XERn[22]
X<2=>-2<x<2 ’
D=[-2,2]
(@ls5> 107

(4-1)x-3)<0
(X-1)(Y-3)=0=>|x=1,|¢=3
il -0 1 3 +00

(=l-)(x|-3)<0] + ¢ - 0 +
.hJ‘}; :

X <3=>-3<x<3

M>1:ﬁ%>l xe(=3,3)N((w,-DU@E,+x)

Xx<-1
D=(-3,-1)U(,3)

1<|{<3=

(@ls3 108

. X >
weal) if a>0; [x>a=> ‘< a

2 _ 2 . _ . _
5> 6 > iz §i>6 ix ) 5x—6>0 iXE( 0,-1)U(6,+ )
~5Xx<—6=>x-5x+6<0=>x€(2,3)

x [~ 2 3 o X { -0 'l 6 +00
x’—5x+6<0| * 'J - v x’—Sx—6>0| + 0 = 0 "';
Folys olgd P olg>

D =(~»,-1)U(2,3)U(6,+ )
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(@ls3 109
aigaly) X2 = |x|2
X2 =3 +2<0=>[x"-3x+2<0
|x|2 —3+2=0=>|=1,[x=2

x| jo 1 2 +00
W—s}xpuo‘ TV R

X <2=>-2<x<2
1<¥<2= x>1 xe(=2,2)N((~o0,-1)U(L,+x))
X >1=>
Xx<-1
D=(-2,-1)U(,2)
(@ls3 110
|x|(x2 —3x+2)s 0=>
X >0=xeR
= xe RN[L,2]
X =3 +2<0=>(x-1)x-2)<0=>1<x<2

-85 B Whglwo oyld X =05
D =[1,2]U {0}

(@lgs 111

L-xf—y@-xf-2<0=(1-xf-1-%-2<0

= |1—x|2 —l-X-2<0

[1-x| ) -1
|l—xr-|l-x|—2<0| O PISEE SE
ooles §

L-x*-L-x-2=0=>-X=-1,1-x=2
—1<fl-¥<2=

l-x>-1=xeR
{|1—x|<2=>—2<1—x<2=>—3<—x<1:>—1<x<3
D=(-1,3)

-+00

>xERn(L$
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(@l 112

(2 - 4)(X +3)>0=> (2 - 4)(x +3)>0

@~ +3)=0=> =2 ,[{ -3

Kl j—= -3 2 400
t2|x|—44]x|+3u>0| G = 0 +
Fols>
|X|<—3=>X€¢
X > 2 Xe¢U(—oo,—2)U(2,+oo)

|x|>2:>{x<_2

D =(-o,-2)U(2,+x)
(©ls3 113

\x2—5x—4\<10=>—10<x2—5x—4<10
X2 =5x—-4<10=>x*-5x-14<0=>-2<x<7

X>3 Xe(—Z,?)ﬂ((—oo,Z)U(B,+oo))
X<2

x2—5—4>—10:>x2—5x+6>0:>{

D=(-2,2)U(3,7)

(L3 114
2x-3<3=>-3<2x-3<3=>0<2x<6=>0<x<3
7<1_>——1<0_>17<0_ {X<O x€0,3]U((~,0)N(L+x)

X Xx>1
=(1,3]
(Wle3 115

X-1<2=>-2<x-1<2=>-1<x<3

X=1>5-2Xx=>3x>6=>Xx>2

Xx-1<—(5-2x)=>x-1<2x-5=>x>4
e (-1,3)N((2,+ )N (4,+x))

2x+x—]J>5=>x—]J>5—2x=>{

D=(2,3)
(@ls3 116
5+ (-11)
2

h.wg‘g.g‘.«.«o_119|5é= =—3

3505 995> 0193 & §3l5lunols rusly 3 (= 3)
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~11<x<5=>-11-(-3)<x-(-3)<5-(-3)
=>-11+3<x+3<5+3
= -8<x+3<8

= |x+3<8
(S5 117
4-3 1
bugl gluc—3 gl d s =——==
s T T2
. - 1
19505 99193 9,19 & gilgluols wly o >
_3<x<d=-3-tax_togl
2 2
=>_—7SX—£SZ
2 2 2
= —7<2x-1<7
= 2x -1 <7
(&lgs 118
M@W—Mg—m:%:-g

15505 33155 9150 A gilslusls iuly & (= 9)
~14< x*— 5x<—4 =>-14—(-9)<x* -5x—(-9)<—4—(-9)
= -14+9<x* -5x+9<-4+9
= -5<x*-5x+9<5
=>|x* —5x+9| < 25
= (x2 -5x+9f <25
= (x*-5x+9f ~25<0
= |(x? = 5x +9)+5]|(x* —5x + 9)— 5] < 0
= (X* =5x+14)(x* ~5x +4)< 0
(9 St B (2 (59 oo 428 doigd (g (e Rie dsd ((s5ls> 0l9d s

X

| 4 +0

1
x’-5x+450| + 0 AN
folgs i

olss: D =[1,4]
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(@ls3 119
2+(-1) 1
bl slu—1,2 5 = ==
ol o > 2 2
. oL 1
299.05 99‘9> 93‘9.) d.l ylgl.w.ob wlg ) E
2 2
_1<2x +x+1<2:>_1_1<2x +x+1_1<2_1
2x -1 2 2x -1 2 2
3 2x*>+x+1 1 3
= -——<——— < —
2 2x -1 2 2
2x2 +x+1 1| 3
== < —
2x -1 2| 2

x+x+1 1) 9
2x =1 2 4

== - ——
2x -1

4
2 +x+1 1 2x? +x+1 1 3
=> -— +—1<0
(-3 (-2
2x2 —=3x+3 2x% +3x
(2x-1)  2x-1

:%%9)%9)9&4\.‘9.‘&&0@»%&

2x2 + x +1 1] _g <0

(&ls5 120

X+ (x+2)

byl gl X gl X+20 = =X+1

5905 5513 53150 &) ilgluels iwly > (X +1)

4x-3 4X_?’—(x+1)<x+2—(x+1)

X

X<

<X+2=x—(x+1)<

4x -3
X

4X_3—x—4<1
X

= -1< -xXx-1<1

=




D=(1,3)

Oluslyges 20 86

X
4x -3
X

2
= 4)‘_3’—x—1] <1

2
—X—lj -1<0

[

x2—2x+3.x2—4x+3<
X X

0

:9%9)%9)9&4.‘93‘9%[5 guwlgé

(o2 121
_ (3x-5)+(x-1)

gl gl (83X —5) 5l (x=1) & = 5 =2x -3

950 995> 5,193 & gilslusli iy s (2x = 3)

3x—5<il<x—1=>3x—5—(2x—3)<xiﬂ—(2x—3)< x—-1-(2x-3)

D

X+

(—ﬁ,

1-19
3

=>(x—2)<i—2x+3<—(x—2)

X+1
1
= |——-2x+3 <|x—2
X+1
1 2
=> ——2x+3) <(x-2)
X+1
2
=> ——2x+3j ~(x-2)f <0

:&,%9) gy J> & Dlgluol il

1+19
o 25%)
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(s3> 122

&sal) sin(a +b) =sina-cosb + cosa-sinb
lsin kx| =[sin[(k —1)x + x] =
=> |sin kx| = sin(k —L)x - cosx + cos(k —1)x - sinx]|
=>[sin kx| <[sin(k —1)x| +|sin ¥

iS b Sy Shod 4
sin(k —1)x| < [sin(k — 2)x| +|sin X]
lsin(k — 2)x| < [sin(k — 3)x| + [sin X

[sin 2x]| < [sin x| + [sin x|

éﬁs c\mﬂ)} O‘gL.wob %gqu ¢9; co.‘> 0w JJ 0gJ <\J §9|5> 02‘95 53‘9LM.Ob ng LY
[sin kx| < [sin x| +[sin x| + -+ + |sin x| =>[sin kx| < K|sin X

ok
(@ls3 123
f(x)=ax’® +bx+c =
{f(1)=M=a+b+c >{M—N=2b
f(-1)=N=a-b+c/|M+N=2a+2c=>2a=M+N-2c
IM[<h ; [N[<h ; [d=f(0)<h
2Ja =M + N —2¢| <[M|+|N| + 2|c| < 4h => 2Ja| < 4h => |a| < 2h
2bj =M = N| <|M|+|N| < 2h =>2p| < 2h =>|b| <h
|8 +|b| +|c| < 2h+ h+h =>|a +|b| +]c| < 4h
(Wlgs 124

wgsl: Al +]b) = [a+h)
x=1+[x-2 =|x-4+[2-x = |x-D)+(2-x| =[] =1=>[x -1 +|x-2 =1
(Pls2 125
‘x2—5x+4‘<a=>—a<x2—5x+4<a
:>{x2 -5x+4<a
—a<x*-5x+4



Ol $9s £ 88
:>{x2—5x+4—a<0 (1)
x* —5x+4+a>0 (II)
:Wgeggdsﬁbé)aéuﬂoﬁﬁquj&(&
cdls s poel) if X <1=>x>-5x+4>0
1955 4591 45 gilslusls (1) & 5 Il (3 4
1 1
xz_5x+(4—a)<0:>5(5—M)<x<§(5+M) %(S—M)<x<l
x<1
b og0) if 1<X<4=>x*-5x+4<0
1955 diygy 43S gilglunol (||)415,5¢J1>§Mg

x>%(5+\/9—4a)
x<%(5—\/9—4a)

x?—5x+4+a>0=>

1<x<4

9
Q)L,}.cglg_ésslshmljao)l?la>Zagdblﬁxﬁ4gﬁg§mﬂg¢l§gql§§od

9_39.”9)2.3‘59.)6&5'24@%359{‘35&93‘9@[55O)L.;J0<aS%.)5‘4.’5:_‘3¢1SXS4<U60
:k_;oJ.oL&%;
1 1
13x<§(5—«/9—4a) , g(5+«/9—4a)<x§4
o oy0) if X >4=>x*-5x+4>0
1955 45pgs 435 gilsluels (1) & 5 Il 3 4
2 _ _ ~16_Jovzm 6. 0522
x? —5x + (4 a)<0_>2(5 9+4a)<x<2(5+ 9+4a) 4<x<%(5+\/m>

X>4

sl Jogas (S UK a3 &y poed i gigiled adss



89 M cu il

Ay

09 1 o

y=a

L 7

I S (Pls3 126

X-5=0=>x=5 £_5 - ¢ +

if x<5=>—(x-5)< X+8=> X +5<X+8=>2K>3=> X >—>

(3.1

if x>5=>(x-5)<x+8=-5<8=>xeR
D, :[5,+oo)
D=D,UD,

(wls3 127
i 400

2
x=2 e s

X—2=0=>x=2

if x<2=—(x-2)<2x-10=>-Xx+2<2x-10=>3x>12 => x> 4

D, =¢
if x>2=>(x-2)<2x-10=>x>8
D2:(8,+oo)
D=D,
2 e T LT (s> 128
x=0 x I - 0 =+

if xX<0=0<—Xx+2x<2=>2=0<x<?2
D1:¢



Olasby g 20 90

if x20=>0<x+2x<2=>0<3x<2=>0<x<§

-3

D=D,
(@ls5> 129
X+2=0=>x=-2 I j= 2 0 o
x+2 =
x=0 X e &= 0+
if x<-2=—(x+2)>-(xX)=>x+2<x=>2<0=>Xe¢
D, =¢
if —2<Xx<0=>(X+2)>-Xx=>2x>-2=>x>-1
D, =(-1,0]
if X20=>x+2>x=2>0=>xeR
DS:[O,+oo)
D=D,UD,
(s 130
2X+4=0=>x=-2 P T
2x+4 - 0 +
X-3=0=>x=3 =T ey e

if x£—2:>—(2x+4)—(x—3)27:>—2x—4—x+327:>—3x28:>xg_?8

(S

if —2x<x<3=(2x+4)-(x-3)27=>2Xx+4-x+3>7=>x2>0

D, =[0,3]
if XxX>3=(2x+4)+(x-3)27=3x>6=x>2
D3=[3,+oo)
D=D,UD,UD,
(&ls5 131
X=2=0=>Xx=2 —= 3 —
3-x=0=>x=3 32 |+ + 6 -

if X<2=>-(x-2)>2+x-(3-%X)=>-Xx+2>2+x-3+x=>3x<3=x<1



91 A cud il

Dl:(—oo,l)
if 2<x<3=>(x-2)>2+x-(3-X)=>x-2>2+x-3+x=>x<-1

D, =¢
if Xx>3=>(x-2)>2+x+(3-%X)=>x>7

D, =(7,+ )
D=D,UD,

1 (wls> 132

2x+1:0=>x:—% 2;1 — 3 + 2 ++°°
2-x=0=>x=2 2z |-+ | T

if xg—%:>—(2x+1)—(2—x)>5x—l:>—2x—l—2+x>5x—1:>6x<2:>x<—1

if —%3xs2:> (2x+1)-(2-%)>5x-1=>2x+1-2+x>5x-1=>2x<0=>x<0

o[ 40

if x>2=>(2x+1D)+(2-X)>5x-1=>2x+1+2-x>5x-1=>4x<4=>x<1

D3:¢
D=D,UD,
1-0w x— 1 ¥ xa 9 1 40 (P55 133
=0 = T S g i
X-1=0=x=1 =1 S b+

if x<-1=—(x+1)-(x-1)>2x-5=-x-1-x+1>2x-5
=>4x<5:>x<§
4
Dlz(—oo,—l]
if —1<x<1=>(x+1)-(x-1)>2x-5=>x+1-x+1>2x-5
=> 2x<7:>x<%

Dzz[—l,l]
if x>1=(x+1)+(x-1)>2x-5=>0>-5=>x¢eR



Olasly gy A0 92

D, =[1,+ )
D=D UD,UD,
(lss 134
3 3
2X-3=0=>x=— x _Jo 0 3 +00
2 257-3] - I - 0 +
x=0 x ‘0 + +

if Xx<0=>—2x-3)>—(x)-1= -2x+3>-x—-1=>-X>-4=>x<4
D, =(—oo,0]

if OSxgg=>—(2x—3)>(x)—1=>—2x+3>x—1=>—3x>—4=>x<%

oo

if ng=>(2x—3)>(x)—1=>x>2

D3:(2,+oo)
D=D,UD, UD,
(Pl 135
if X<3=>|-(x-3)+X<l=|-x+3+x<l=>[3<1l=>3<1
D, =¢
if x>3=>|(x-3)+x<l=>[2x-3<l=>-1<2x-3<1
=>2<2X<4=>1<x<2
D, =¢
D=¢
(Pls3 136
X+2=0=>x=-2 o T T e i
X—3=0=>x=3 =Blo- | = B

if X<-2=>|-(x+2)+(x-3)+4 <5=|-x-2+x-3+4 <5
=|-1<5=>1<5=xeR
D, = (~o0,-2]
if —2<x<3=|(x+2)+(x-3)+4 <5=>[2x+3 <5
= -5<2X+3<5=>-8<2X<2=>-4<x<1



93 A cu il
D, :[_211)
if x>3=>|(x+2)—(x-3)+4<5=>|x+2-x+3+4<5
=9 <5=>9<5=xeg

D;=¢
D=D,UD,
(&ls3 137
if x>1=>(x-1-2)(x-1-4)<0=>(x-3)(x-5)<0=3<x<5
D1=[3 ]
if X<1=>(-x+1-2)(-x+1-4)<0=>(-x-1)(-x-3)<0
= (x+1)(x + ) 0=>-3<x<-1
=[-3,-1]
D=D,UD,
(lg3> 138
7 2 .4
7-2x=0=>x=— X |- 2 3 Z 4w
2 7-2x | + i + o L =
H—7=0=>x=— il ol MEel SN G
3 x-2 = 0 #* + ik

X—-2=0=>x=2
if x<2=>(7-2x)<—(3x-7)—(x-2)=7-2x<-3x+7—x+2
=2X<2=>x<1
D1=(_°O’1)

if 23xs%:>(7—2x)<—(3x—7)+(x—2):>
=7 -2X<-3X+7T+Xx-2=>-2>0

D2:¢
-8 Mb&ﬁ)‘gwb -2>0

if gsxs%=>W—2@<@x—ﬂ+&—2%>6x>m=>x>§

(3]
3 2

if xz%=>—(7—2x)<(3x—7)+(x—2)=>—7+2x<3x—7+x_2

=2X>2=>Xx>1



D4:{Z,+ooj

2

D=D,UD,UD,

x-1=0=>x=1 e L 2 3 s
-1 -0 + i 4+ +

X—2=0=>x=2 -2 S T A +

X-=3=0=>x=3 x-3 s - Q +

if x<1=>-(x-1)+(x-2)<—(x-3)+x

= X+1+X-2<—-X+34+X=>-1<3=>xeR

D,

=(-0,1]

if 1<x<2=>(x-1)+(x-2)<

—(x—3)+x

= X—-14X-2<X+3+X=2X<b=>X%X<3

D,

=[1.2]
if 2<x<3=>(x-1)-(x-2)<

—(x=3)+x

= X-1-X+2<—X+3+X=>1<3=>xeR

D, =2,

3]

Olusly g 20 94

(&ls3 139

if x>3=>(x-1)-(x-2)<(x=3)+x=>x-1-Xx+2<Xx-3+Xx=>

=4 <2X=>X>2

D4=[3,+oo)
D=D,UD,UD,UD,
X+2=0=>x=-2 ol i 2o
x+2 + 0 - - o +
X=2=0=>x=2 T
x = = + +
x=0
2
if xg_zi{}+2 S x#2 1 g X +3x-2
x—2)  —-x  x-2 X X(x —2)
:>Xe(— , —3- 17JU{O’ﬂJU(Z’+OO)
-3-J17 o 3T
X o 2 b3 2 4o
FMEEEEEEEET

(@ls2 140

>0



B A cwd Gl

Q:(H&:EzﬁiJ
2
2
i _zgx<o:>_(X;2j>L:>x+_x+2<o
x—2) —x  x(x-2)
909 0l olul (93 43 63 (poisy S5 by28> 0,4 <0) coke J5 g0 S o (2 50 &
2
X(x-2)<0=>0<x<2
D,=¢
2
if 0<X<2:>_x+2>£:>x +3X_2<0=>XE —3—\/ﬁ’0 U —3+\/ﬁ’2
x-2"x  x(x-2) 2 2
D3=[_3+\/ﬁ12J
2
2
if X>2=>E>E=>LX+2>O=>XE(—OO,O)U(2,+OO)
x—2 x  x(x-2)
D, =(2,+x)
D=D,UD,UD,UD,
(Sle3 141
X*=2x=0=>x=0, x=2
x —<o 0 2 400
“c-2x| + 0 - 0 +
if Xx<0=>(x-2x)+3<0=>x"-2x+3<0=>(x-1 +2<0=>Xxe ¢
D =¢
if 0<x<2=>—{x¥-2x)+3<0=> - +2x+3<0=>x<-1L x>3
D, =¢
if x>2=>(x2-2x)+3<0=>x*-2x+3<0=>(x-1 +2<0=> X e
D, =¢
D=4¢
(@lg> 142

x3—x:0:>x(x2—1):O:>x:0,x:1,x:—l

X —c0

-1 0 1 40
2 I B




Olusly g A0 96

if x<—-104 OSx§1:>—(x3—x)<x—1:>—x3+x<x—l

= -xX<-1=>x*>1=x>1
D, =¢
if —1<x<0f x21=>x—x<x—1=>x(x*—-1)—(x-1)<0=>(x—1)(x* +x—-1)<0

N XE[—OO,_l_\/gJU(_1+\/§,1J

2 2
D,=¢
D=¢
(ls> 143
X —4x=0=>x=0,x=4 St R i
x*-4zx| + ¢ - L o
X=5=0=>x=5 Pl = - 0+
2 2 _ _
PN ) L NPT et NPT St St
x* —(x-5) X* —X+5 X* —X+5
:>—3x—220:>x£—§
-3Xx-2
QALMJ&Q(a>O,A<O)k5bCA~'LoJJC)2A95|9LMbmzoou.?décﬂ

“(S59 ko (2 D90 (2 00 ude Jlge dxd 0Ll 3bU wly

(<]

_ 2 2
if osxs4=>wz1=>x2+—4x+3—1zo
x> —(x—5) x> —X+5
— 2 —
> XX T2 s ok 45x—220=> xe| 2,2
X°—=X+5 2
2
o)s,ou_?oaa;ﬂbj(a>0,A<O)6a¢@ubba)5w93|9wU_2)§;5x5_220o
7 X2 — X +
(59 ko oD ()
1
D,=1=,2
2 {2 }
2_ f— —
tasxess MlS,, 302, 2
x* —(x-5) x> —X+5 3

D, =¢



2 p—
if x>5=> X2 4X+321: 25X+8 >0
x? +(x—5) X +x-5
~1-+21),,[8 -1++21
= XE€ _wa— U T~
2 5 2
-1-3R1 8 1401
X |- 2 5 2 +0
,..szol + @ - 0 + ® -
Sly> R
D,=¢
D=D,UD,
(S5 144
X! -x=0=>x=0, x=1
x> —2x-35=0=>(x-7)(x+5)=0=>x=7, x=-5
X j-o -5 0 1 7 4o
558 $ ) ~eGod Po=D-%
2 2
if x<-5L0<x<lux>7=>—> % <1=_X"% _1.9
X=—2x—-35 X*—2x—-35
X+ 35
= - <0=>Xxe(-0,-35 -5,7
x> —2x—-35 <o JU( )
D, = (~,-35)U[0,1]
2 2
if —5<x<Oylsx<7=>—_2 "X 15 %=X 1.0
X —2x—-35 X —2x—-35
2x* —3x—35 -7
= >0=>Xe(~-0,-5)U| —,5|U(7,+o
x> —2x—-35 ( ) (2 j ( )
DZ:(_??,O}U[LS)
D=D,UD,
(&ls> 145
Xx-1=0=>x=1 T e s BeE ™
1 x=1 - - 0 <+
3x+1=0=>x:—§ x4l [5i—0 ¢ *

. 1 —X+1>2x-5 X<2 1 1
if xX<-== 1)D,=|-=,-=
3 -3X-1<x+1 x>—E 2 3



Sluoly e 40 98

. —1 —X+1>2x-5\|x<?2 1
if —<x<l=> D,=|-=,0
3 X+1l<x+1 x<0 3
5% (95 awd F OlsB 0, ool S el 4y byl s

) X—1>2x-5\ |x<4
if x>21= D,=¢
X+1<x+1/ [x<0

D=D,UD,
(&ls3 146
x=0 i R ..
X | - 0 +
. (x+sz (x—sz sz
if x>0= + <4=|—| <4
2 2 2
= X*<4=|{<2=>-2<x<2
D, =[0,2]
2 2 2
if x<0=>[X_XJ +[X+XJ §4=>[%j <4
2 2 2
= X' <4=>x<2=>-2<x<2
D, =[-2,0)
D=D,UD,
(&ls3 147
x>3=>(x-3)(x*-4)<0 e 2 2 3 4w
PR PP i = »
e 1135 I P A
x<3=(-x+3)(x*-4)<0 p e 2 ) i
DZZ[—Z,Z]U[3,+OO) {-x«&'giz‘-é;go' + 0 = 0 + 0 =
D=D, UD, Toles Folss
(g 148

|x—2|<§=>—§<x—2<z
2 2 2

X—2<§=>2X—4<X:>X<4=>XE(—OO,4)
= 4 4
x—2>—§=>2x—4>—x=>3x>4=>x>§=>XG(§,+ooj



(&ls5> 149
22x -1+ x<3=22x -1 <3-x

:>|2X—ﬂ<3;X

:>—(3;X)<2x—1<3_x

2X—1<%X=>4X—2<3—X=>X<l=>Xe(—oo,1)

2X—1>—(3;X)=>4X—2>—(3—X)=>X>—1=>X€(—£,+Ooj
2 3 3

(&ls5 150
|x+2|<x2 = X2 <x+2<x?

_>{x2—x—2>0:>x>2é X< -1

x> +x+2>0=>xeR , (A<0,a>0)
D=(-0,-1)U(2,+»)

(wlss 151
245X =7 >x-9=>2+[5x-7|>x-9

= [bx-7|>x-11
N {5x—72x—11=> 4x> 4 =>x>-1=>xe[-1,+x)
T Bx-7<~(x-11)=> 6x <18 => x<3=> X € (-, 3]
D=(—oo,3]U[—l,+oo)
=(-o0,+)
=R



Slesby ey A2 100
(g2 152
(X -3)(x+7)<0=>|x+4x-21<0
= x> +4x]-21<0
= 4l < 21— X?

21— x?
= |x| <

2

=>—(2X_X2)<x< 21— x

21— x?
X <

= x* +4x-21<0=x¢e(-7,3)

2_
XA e 4x21<0=xe(-3,7)

(@13 153
[X* —2x—3 <3x-3=>—3x—-3) < x* - 2x -3 < (3x - 3)
= -3X+3<X* —2x-3<3x-3
X -2x-3<3x-3=>x"-5x<0=>xe(0,5)
h {XZ—ZX—3>—3X+3=>X2+X—6>0=>Xe(—oo,—3)U(2,+oo)
D =(0,5)N((-,-3)U(2,+=))
=(2.5)
(@ls3 154
11— < @+ x)f = ~(1+x) <1-x* <([1+x)
if 1-x*>—(1+xf=1-x*>-1-x*-2x
=>2X 2 -2
=x=-1
= xe[-1,+x)
if 1-x2<(@+xf =1-x2<1+2x+x?
=>2x* +2x >0
=>x20&L x<-1
=>Xe[0,+oo)U(—oo,—l]



101 Ao cud Gl
D [-L42) [0, + ) (o0, ~1]]

:{_1}U[0,+oo)
(lg3 155
2 2
wg1=>w—1SO:>_52X+8
X- -4 X° -4 x2 _4
8
=> X _2,_ 2,
X2—5x+4<1_ > e( S}U( +o0)
2 _ S1= ) . ,
X% —4 £§;¥f£2_4:>£§;¥fﬁ+1202>2;_3X20
:>xe(—00,—2)U[0,2)UB,+00]
8 5
D:([—2,g:|U(2,+OO)jﬂ((—OO,—2)U[O,2)U|:§’+Oojj
“[o.gJuf3+)
(W3 156
3 _ —
‘X3—x‘21—x:> X =x2(1-x)
x> —x<—(1-x)
X2—120:>(x—1)(x2+x+1)20=>(x_1)2():>le
X2_2X+130:>(X—1>(X2+X—1)50:>_1;\/3Sxﬂ,xé_l;/g
D = {1
(Pls 157

X =1 <X +x+1=> ‘(x—l)(x2 +x+ll—(x2 +x+1)<0
(a>0,A<0) 03 Sodo Josldl azyd o190 x>+ Xx+1
=>|x—]4(x2 +x—1)—(x2 +x+1)§0
=> (x2 +x+1)([x—]4—1)£0
X*+x+1>0=>xeR
:>ﬂx—u—1s0=>V—u31=>—13x—131=>osxsz
D=10,2]
(g2 158
by x<0



Olusby ey A2 102
3—|x—a>x* =|x-g <3-x
=> —(3—x2)< X—a<3-x°
= x’-3<x-a<3-x*
__Jx-a<3-x*=x"+x-3-a<0
_>{x2—3<x—a:> x> —x-3+a<0
+S 9 e Sato poradsy b (s )y s Dlslunels awly 090 (2 o)l (530

13
13+4a>0_>a>—Z _E <13

13 4<a 4
13-4a>0=a<—

tpwdy S ek 4 Xy a Xg 9l Xp s Xy )T g g dz sisesialsy S silsluoli 93 5 oS
X <X<X, , X <X<X,

&5.5%,0.\.00,‘»5.‘5?)%;‘:[34.39”9&,&\0& X3 ol X, X o

-1-v13+4a
X1: 2 <O
1-v13-4a
X3:—<O
2
£S5 3o 5 df gigiond 39 sliod @ > Wlgluoli (5 o)
9] 4zt Dlslue oa90 o
1-vi3-da Vl2—4@‘<0=>1_\/M<0=>1<\/13—4a=>1<13—4a=>a<3
—E<a<E 13
D=! 4 4 )-—<a<3
4
a<3

(@ls> 159
2x+1 <|x+3 => (x+3)<2x +1< x +3
= -X-3<2X+1<Xx+3
2X+1<x+3=>x<2=>x¢e(-,2]

2X+1Z—X—3=>3XZ—4=>XZ—%=>X€|:—%,+00j

-4



103 Ao cud Gllae

(@ls3 160
1-X>2Xx-5=3Xx<6=>x<2=>Xxe(-»,2]
1-x>2x-5 =
1-X<—(2x-5)=>1-x<2x+5=>x <4 => X e (~0,4]
D :(—00,4]
(&ls5 161
Ix=3+x<[x+1=>—(x+1)<|x-F+x<x+1

X=3+x<x+1=>[x-3<1=>-1<x-3<1=>2<x<4

N

=> |x—3|+x>—x—1:>|x—ﬂ>—2x—1:>{x322X1_>3X22_>X2§

X-3<—(-2x-1)=> x> -4

D=[2,4]
(&ls5> 162
2 | -8|_ 2 _ 3
x—-2| 12x -1 x-2 " [2x-1
= 3x — 2| < 22x -1
= 2(2x-1) < 3(x —2) < 2(2x - 1)
3(x-1)<32x-1)=>x>-4=>xe(-4,+x)
= 3(x—2)>—2(2x—1):>x>g:>XG(§,+ooj
D=(§,+OOJ
7
(ls3 163
2x—1>1:>|2X—]J>1
x+1 x+1
= 2x-1>[x+1] ; x=-1
_>{2X—1>X+l=>X>2=>Xe(2,+oo)
2x-1<~(x+1)=>3x<0=>x<0=>xe(~,0)
D =(-,0)U(2,+%)-{-1j
(&ls3> 164

160 Joleo 05 & 5050 Al gigetunm 990 (s 5 Wilglusli ass



X

|

X

f_/;\

X <—Xx*+X+6=

s
|

X<-X>+X+6
x>0
—x<—ﬁ+x+6
x<0

2_2x<3
x>0

242x<3
x<0

Slusbyy gy A0 104

-1<x<3
>{ >O£x<3

x>0
X2 +2x-3<0\ [~
x<0

x2-2x-3<0
x>0

3<x<l1
>—3£x<0
x<0

(&l 165

180 JOlao 6, $igoitwamw 990 (LY 3 Wilgluoli ass

x>0

I

X2_6<O>{_\/6<X<\/6>0£X<\/6

X2 -2x-6<0
x<0

>¥ VT <x<1+47

Xx<0

>1 J7<x<0

D=1 fo)U[o\/_)

bt

Hﬂ—ﬂ<1—x:>

(Lls> 166
:935 J:> 9.5.3)5 92‘9») 6\,} C)lgl.«wl) acyd
(asy b 15 105

160 Joleo 0, & s0x0 A gigoium 99 (0¥ > Wlgluols

|x—ﬂ<1—x X=1<l-X=>2Xx<2=>x<1
{ S0 > X—1>-1-%)=>-1>-1=>Xe¢ )xe¢
X= x>0
=>
|—x—ﬂ<1—x X+1<1l-Xx=>2Xx<0=>x<0
{ . > X+1>—(1-x)=>1>-1=>xeR Jxe(-»,0)
X< x<0
D =(~,0)

(a8 )b doggs
180 Joleo 0y I Y s Wlgluwl



105 £ cud Glas

Hﬂ—ﬂ<1—x:>¥ﬂ_l<l_x >x

X -1>—(1-x)
‘FX_2<OH?X<2HE<1>XENJ)
x>0 x>0 /|x=>0
{—2<0H¥€R>“4_wﬂ)

x<0 x<0

{x—x>0Hé>0>

X€Ea@
x>0 x>0

X+x-2<0=>

X—x>0=> X € (~0,0)
—-X=Xx>0\[-2x>0\[{x<0
{ >{ >{ >Xe(—oo,0)
x<0 x<0 x<0
D =(~»,1)N(~,0)
(2,0
(Wlg3 167
91:>| )lS 9.5.3).5 .\54409.‘4.[0)@ 93‘9[.%0[.’.)
X |1
— > =
1+]x| 2
X 1 1 1 1 1 1-X
__ X1 S N >0\ (- <
Tox 2 Wiex "2 N1ex 2 2(1+ x) ~{izX<§XGmﬂ
x>0 x>0 x>0 x>0 X=
___le 1 21 izo -1<x<1
1-x| 2 W[1-x 2 }k1-x { 0 x € [-1,0)
x<0 x<0 x<0 X<
D =[0,1]U[-1,0)
=[-1,1]
(@ls5 168
160 Jolao 0w & 9050 A gigotumamw 990 g?5-45}L> Olgluob
x-3

X2 —5X+6
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Xx-3>0 X>3 X>3 X>3 X>3
_ - _ X
X° —bX+6 (x-2)x-3) X—2 X—2 2
Xx-3<0 Xx<3 x<3 X<3 Xx<3
X—-3 ~(x-3) -1 3-2x 3 32
_ >2/|— . _>2 >2/|12—=2>0/]2<x<2 2
x* —5X + 6 (x=2)(x-3) (x-2) X=2

(@ls3 169
S8 S by X2+ Y2 =12 04y 035 iy a3 S silglunoli o
—|y[+ X=X +y* —121=x—|y| 21+ x> +y* -1
Solee s ) byt 538 5 X=[Y] 2 0 5550 1 /X% + Y7 —12 0 5 silyluals iuly oy
19939 OlT 4 2 $9lo> 0)ld &S () Aigiond ke (ssls> oylgs
:>(x—|y|)22ﬁ+ x2+y2—1)2
= x* = 2x|y|+ y? 21+ 2{x* + y° —1+(x2 +y? —1)
=> —x|y|2\/m
—x|y|2\/m
{x|y|20:>x2|y|
ﬁd,g‘,@glgm@g@%;augﬁgawmag‘63 x2|y|20 ﬁqaaj
2 $9ls> 0glsd 2 (555 Bube Jlo asd (S5ls 5l Jlgo asd Wlglnols bl (53 4y 5l (55 oo
189 Jolao 0 ju eluyes §&2 > Wilgluols P2 Sy o 4 Soluo
~Xy|=0
x> +y?*-1=0
x>yl
x=0—2M sy=0

-0 x2+y2-1=0, x>0 sx =1

if —x|y|:0:>{
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il S Al g Cay a3 0 silgluel 8 0y9> A o (0,0)

(83 P53 uils silslusls S oys iy (1,0)

(Uls3 170
_ ly|-2>0
if O0<cosx<l=> 0
ly|—2<(cosx)’ =>0<y|-2<1
O<cosx<1=>2k7r—%<x<2k7z+£,7r¢2k7r
0<lyj-2<1 ly|-2>0=>]y|>2=y>2,y<-2\[2<y<3
ly|-2<1=|y|<3=>-3<y<3 -3<y<-2
y
/\3
-21 _ﬂf_-? -Z z ZL i o
2 2 2 2
AN
(ol3 171
(@lss 172
5 x20,y>21\(x>0,y>1 0,y>1
X +ly-d<4/|x+(y-1)< y<5
m x>0, y<1\(x>0,y< y<1
IX+]y-1<4/|x-(y-1)< -3
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x<0,y<1 <0,y< <0,y<
IV)-{ y >{x 0,y<1 >{x 0,y<1

X+y=>-3

irly-1<4/l-x-(y-1<a

colus S5 :S =4{@}:3z
(lss 173
[x=yl=ly =g =x-2y +1=>|x-y|-L-y| =x-y+({-y)
PRy LB RN
96D pw a3 &y by e Wlglune ||a|—|b|| =a+bh 2 shss wb 509
Ao s 50)) if aZO:ﬂaﬂW:a+b=>{fb>0:>h_d¢a+b
if b<O=l|a+b/=a+b
(55 ko Do [|a] — b =a+b oy sish,s a+b>0,b<0,a20 o5
X—y=>0
1-y<0
X—2y+1>0
_ if b>0=>|-a-b=a+b
gubﬂpnfa£0=>kaﬁ%:a+b=>{ ]
if b<O=>|-a+b=a+b
55 Bko lslus [|a] —|b =@+ Doy gish 5 a+D>0,b>0,a<04
X—y<0
1-y>0
X—2y+1>0
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a3 (X, Y) 2 5 Boo Jleo s (S5l 51 Jlgo s aldlas 5 090 s sy 8 4555 (53 &y
(59 Bhe S sigotunw ui¥ A o

X—y=>0 X—y<0
1-y<0 1-y>0
X—2y+1>0 X—2y+1>0

o Pgsgoe 8 gilariee o 8 aisghs cudtwe X—2y +1=0 ,1=y-0, Xx-y=0a
ﬁé}lﬁ.‘}sﬂ&gég)moo)wg}m (1,1) ék;;c\bfzj k c\gc\jglabmmk;g)bdib ‘9;\0.“:)
J.)OH&.J‘T,_E&‘T,J)%&M|Q%,39|) dibbg‘g.bﬁuﬁxgbﬂ,abgﬁWﬁ‘gL«.«wUWg)g.)

.gé )bw 0y
A
E
1 K PV
c 7 L
74
i D > X
/57

gl Lol 3550 K(L,1) 3 (s s asd s 5,bliko 0 silsbunols & piunses (55 (2,8 3
1S9 S s e 8 5l 4SS (5 uls SUs )

19,5 A3 & 500 sigiolue 3 g3 CK D, AKB g9 5 gyl5¢

AE > ahss BLo,bxééws&o&ogb‘w)gc\i}f)obéﬁbbc&%égbdﬁb%ﬁééd
95 i Coluo glbd EKA S (200 anyl g 0o abii idie oS

o Jy o091 a agsly 4975l (g ;03 a3 S50 a) s ld > Aishs ouitue 1=y =0,X -y =0

.6a§9Woﬂ%ﬁwWa6ﬁlaaww&&§ EKA S s s9)92

.da»b%@)@aww

(ol 174
x=0 A= 0 o
x I - Q +

if x<0=>y=—(x)+x+1=y=1 ; A(0,1),B(-1,2)
if x>0=y=(x)+x+1=>y=2x+1; A(0,1),B,(1,3)
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Yy

4\/

3

s‘ 1 > x

(@ls3 175
X:o X -C0 9 2 40
X - 0 + +

X=2=0=>x=2 e | o ey 5%

if x<0=y=-(x)-(x-2)=y=-2x+2; A(0,2), B(-1, 4

if 0<x<2=>y=(x)-(x-2)=y=2

if x>2=y=x+x-2=y=2x-2 ; A(2,2) , B,(3,4)
¥

A /

%%

i (@ls3> 176
Zz +00
+

X+1=0=>x=-1 = -l
3 x+1 =4 i e
3—2:O:>3:2x:>x:E G b + 0 -

if x<-1=>y=—(x+1)-(3-2X)-x+4=>y=-x-1-3+2x-x+4
—y=0 : ACL0) . B(2.0)
if —1§x£g:>y:(x+1)—(3—2x)—x+4:>y:x+1—3+2x—x+4

=>y=2x+2; A(-1,0), Bz(g,sj
if ng=>y=(x+1)+(3—2x)—x+4:>y:x+1+3—2x—x+4

= y=-2X+8 ; Az(gﬁj, B(2,4)
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y
N
/ :
/
x (s 177
X—1=0=>x=1 ,1%_31, 2;+m
X—2=0=>x=2 -7 Bl L et G
if x<l=>y=x-(x-1)- (x—2)= =X—X+1-X+2
= y=-X+3 A(L,2), B(0,3)
if 1<x<2=>y=x+(Xx-1)-(x=2)=>y=x+x-1-x+2
=y=x+1 ; A(L.2), B,(2,3
if x>2=>y=x+(x-1)+(x-2)=>y=3x-3
A(2,3) . B,(3.6)
7\
(ls 178
Df:R_{l} | 4 o
x2-1=0=>x*=1=>x=+1 #-1] + 0 - ¢+
2
if x<-1=>y=" _11 = y=x+1 ' A(-10),B,(-2,-1)
2
if—1sx<1=>y=_( _1)=>y=—(x+1)=>y=—x—1;A2(—1,o),Bz(1,—2)
X—l —
. x> -1 _
if x>1=>y-= =Xx+1=>y=x+1 ;. A(L,2),B,(2,3)
Xx—-1 —
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() g

x=0

if x<0=>y=x(-x)=>y=-X
if x>0=>y=x*(x)=y=x

w

8

—<0

x=0 i_-+

O O

if Xx<0=>y=-x (—x):>y:x3
if x>0=>y=-xX(x)=>y=-x°

X2 —2x=0=>x=0, x=2

(g3 179

(Wls> 180

(s> 181

(Wlss 182
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if x<O0U x22:>y=(x2—2x)+2x—1=>y=x2—1
if 03x£2:>y:—(x2—2x)+2x—1:—x2+2x+2x—1:>y:—x2+4x—1

¥ (ls> 183
Df=R_{O} I
if x>0:>y=ix)=>y=1
X S
ifx<0:>y:_—X:>y:—1 ) yant
x [
v (ls3 184
A

if Xx>0=>y=x>-3x?

I

|f X<0:>y:_X3_3X2 4\/ 1 -

4

om0 @2tz 0 olasl (65 dg (050 4G5Iy Caond Y S 9oyl & — X (X AT (STl (Sl 4
(68 y3mme LTS 8IS adss jemo YY' 5l g S
(Ulss 185

Dy = R_{l}

(s> 186

if x>0=y=

! ‘
|



if x<0=>y=_~
Xx—1
Df:R_{l}
: X
if x>1=>y=—+
y x—-1
if x<l=>y=—=—
y x—1
D, =R~ {0}
X¥-1=0=>x"=1=>x=%1
X )-c0 -} 1 +00
x’—ll T a® 0 o
-1
if x<-1uL>1l=y=
X
— 2_
if —1<x<1l=y= X -1
X
D, =R—{+1}
if x>0=y=
]
if xX<0=y=-
R
D, =R-{0}
2
if x>0:>y:x+lzx 1
X X
2
if x<O:>y=—x+1= X+l
X X
D, =R-{0}
y = x> +1 oy x> +1
y xz—lz+1 y x2+1)2
2X 4x?
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(s> 187

Y (s 188
' (g3 189
(ls 190
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o)
y= x(x? +1 #ad
2 >x
>y =
X > Ym-2
2 x>0 [
-2 Xx<0
(wlss 191
y
y = 2x yo 1+x* ; x>0
1-x2 ) —1-x*: x<0 ' &
1_ r 4
(1+Xj d.l
(@ls> 192

y=M=>y \/_|x 2| y- {\/_;x>2 I /

JX: 0<x<2

D, =[1,+ )

= (Ve e Vx—2dx1 )

=>y:(\/x+2 )+2\/(X+2\/_)(X 2\/_) ( x—l)2
=>y:(x+2\/x——1)+2\/x2—4x+4+(x—2\/x——1)

= y = 2X + 2¢/(x = 2Y y /
=>y=2X+2x-2 N

=y =2(x+|x-2)

4x -4 ; x>2 2]
4 11<x<?2 P > x
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(g3 194
\/1+x2+1_\/1+x \/1+x + 2X \/1+x2—2x
V2 —y= 2x
1+ x? 1+ x? 1+x +2x 1+ x%—2x
+1+ -1
2X 2X 2X
\/x+1 \/ -1y
>y = 2X
\/ (x +1) \/ X — 1)
y 2X
Jx+1Y \/(x—l)z
TR o ooy
J2x J2x
B
X+1+[x -1
X ; 0<x<l1
=> =
y 1 o x21
X
(g5 195
So dmlno (Soro
2k7z<x<2k+z
2 . y=1
2|(72’+7Z'<X<2|(7Z'+—7T
sin X - cOS X 2
|smx cosx| p
2k7r+5<x<2k7r+7r
3 y=-1
2k7r+77r<x<2k7r+27r
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A
0. 1 0. yal
- _% % ‘ >
ya-1 o} 1 Q——O
(s 196
D, =R-{l} y
) A
3 — x2 Z(X—l) X? Dox>1
GO IR T R Gl
> Xx<1
(g3 197
2dx=1 . x=>2
= J2X+1x-2|)=vy= '
y :q | y {2 X<2
y
A
1 2 > X
(ls 198

f (- x) = [sin(~ x) + sin|- X
= |- sin x| + sin|x

= [sin x| + sin|x

= f(x)
08 ,Ble aliy 4y yemo 2,8 3 5los b i f

S ol [0,27] 4y 2 SIS Lz 05 4yl sl 63 o sl 27 ol sigysme o sylss o
95 o)
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1955 Awd i Al Ay yommo (2,8 O weSao 8IS AL o

Vv
N

-3 -2 -7

Lt

(lss 199
X-1=0=>x=1
if x<l=>y=|-(x-1)-X=[x+1-x=]-2x+1=
2x -1 ; le 2x -1 ;33xsl
_ 2 2
1-2x xsl 1-2x ;xs1
2 2
y
A
y=1 ;
0 ll &
if x>1=>y=|x-1)-x=}-1=1
(Ul 200
H
if x>0=y=x1-x)=>y=x-x \ N -
if x<0=>y=x{1+x)=>y=x+Xx NAA it
(ls 201

D, =R-{0}
X2
if x>0:>y=7:>y=x

XZ
if X<0=y=—=y=-X
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(lss 202

y:\/(x—l)z+\/(x+2)2+4:>y:|x—]j+|x+2|+4

if x<l=>x-1<0=>[x-1=-(x-1)
—1<x<1l=4.

if x>-1=>x+120=>x+221=>x+2/=+x+2)

y=[x-1+x+2+4=>y=~(x-1)+(x+2)+4=>y=-X+1+x+2+4=>y=7

y
N .
H y‘
— > x
(ls 203
“Y
=kl T
y=x
(wls 204
y
A
t\/'_\/ .
(ls 205

D
°> >
D
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(&lg3 206
y .V
z
\/D (/2'; s L N S
y=cosx r=|cosx|
(@lss 207

if x20:>y:‘x2—2x‘

if x<0=>y=|x"+2x

‘XZ—ZX‘ x>0

‘x2+2x‘ X <0

(s> 208

y=‘x2—2x‘ y=‘x2+2x‘ y=‘x22|x”:{

(lss 209
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N S B AR S Jie Y = f(x) S b oyl eaomy o fQXDa.oo b @b f(x)

IQJSM)&)WXW6QC)9AK;X<O

7 (lj == +30x]

—
N fix)=-2+3x

(ls 210

f(X)=x2—x—-2= o3 3baglcisa f

Y 5 5 F(X) (5 X <0 a5l 53 aibito 5 @ X > 0 4 515 F(x) 01,5 F((X)
.650»5&.09‘>ﬁx>0ad|15 f(X) 54 y9me

Sibh) =kl ~lel-2

(ls3 211
f(x)=sin x => (- x) = sin(-x)
= f(~x)=—sin x
= f(=x)=—-f(x)
i 57 ol slsemsy > SIS £(X)) = sinx| s slos w36 F(x)
$in X 5 SIS SINX| 5 X <0 & 55 gobaio SIS SINX 81,5 SiN|X| 5 x>0 o
A5 X5 andl (60 weSao BI,S

y y
A A
el i = >
T o/
Y=sinx
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(lss 212
f(x) = cosx => f(~x) = cos(- x)
=> f(~x) = cosx
= f(-x)= f(x)
(8 Gabako Jy o5y 5y igdl S fQX|):C04X| sl F(x) = cosX pulul (55 &y 05 b > (x)
;
% |1U Sl T e ]
y=cosx y=iorfs]
(Ulss 213

y=x"—|x=y=x"-|x

f(x)=x*—x = f(-=x)=(-xf —(x)
= f(=x)=x? +x
= f(=x)= f(x)

oasaies dba f

-

¥
/

= A
y=x’-x : y=x’=[x
(Dlss 214
1955 o oy )b 990 4 aliue
(ags,b (5 090

X>Ou%ésb)gc\j.bdiu»lm‘d.)%éUdjg‘ObC&dj@UWlﬁuﬁLﬂ‘)ﬁ&&gsﬁJﬁgb
3 ¢S9 X<0ﬁgpﬁmggléa&m&ogﬁaﬁl)fylfeb qu|)9| f(x)o‘ég
28 sSo B S F(X) 8 i yomo Y i 81, fo|)
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353X

(ads ;b dozgd
X ; x>0 f(x) x>0
X=1_ )=y
X; x<0 f(-x) ; x<0
%,%BSU94'>)J.M;§|)§$C{U f(X) > Wb oyl slsomy 3 mli (Sig J alsles fQX|).>gL.a.g
Ic\bﬁg?;u\jg%’i.:.gc*gxzo

1s9 X <0 > 5Sls s ad whaxd BI5 A f(=X) sl

~
>

180 &S \?545?3 A IRy quD?j
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(&lg3 215
{|a—1b| =1-3= 2>|a—b| >1
C=
.%5)13 Olg> alales
(©ls3 216

c=7

{|a—b|:|3—(—11=|4|:4>|a_b|<7

.S Vgls> 093 Alslas
(Slg3 217

{|a—b|=|0—2|=|—2|=2>|a_b|:C

c=2

(5 Wisils 0ot 1 S Jls 5 [0, 2] 4y alsles

(Ulss 218
1 1
2Ax -6+ 2x+ 2| =1=[x -6/ +|x+ 2| ==
2 2
1 13
a3
2 2|a—b|>l
1 2
C:_
2
(b olss dlslas
(Wl 219

{'a_b|:|10_5|:5>|a—b|=c

c=5

(5 Asiled opads o S il [5,10] & alsles
(@ls3 220

\/(x—l)z +\/(x—3)2 =k? = |x-1+|x-3 =k?
X+xX"=a+b=x+56=1+3=>x'=-1
(s 221
X+X"'=a+b=x+x"=a-a
= X+x=0

”

=> XI: —X
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.éb u»}i’.o JJ 093 O 6.39);:\.? 099 ujél;uo S ¢§9 k > 2|a.|9‘ g:g).'g 6.39);:\.? 099 d.lél;uo KEWL?« as

(ls3 222
w2 X=X"=Xx+x"=0
X+x"=a+b=>0=a+b
=a=-D
(lss 223
b X' =Ta
X=x"=a+3a=>x'+7a=14a
= X'=-3a
(lss 224
a—b/=[1+5<8
155 Jlg il ¥ 2 Dl 5l 63 DlsE lgluasls
Olss silslueli o ¢
Xe(a+b—c’a+b+c)=>Xe(1—5—8}—5+8j=>X6(_&2)
2 2 2 2
(Wls 225
A
%
T 2 bﬁ‘ *
2 z
Olss gilslunols o

(a+b—c a+b+cj [a—a—b a—a+bj (—b bj
€ ) == X€ y == X e -,
2 2 2 2 2 2

15 Jls 5l s Ol silslunsls S 59 x—a/+[x—h >c ERE O EPErp

Dz[_w1a+b—c)u(a+b+c’+wJ
2 2
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(lss 226

Xe(—oo,a+g_CjU(a+2+C,+oo)=>Xe(—oo,O)U(5,+oo)

- S Ugls 0 o ! gz,S g 51 by 49 Olgluols
(Slg3 227

a+b-c a+b+c 5 3
Xe[—oo, 5 jU( 5 ,+ooj—>Xe(—oo,—§)U(§,+ooj

« 5 Wnals> 0 pmods 2 S o 1l el 4y lgluceli
(83 o P> (4) - (ls5 228

|8 +[b| > [a+h
A=x-1+x-2=x-1U+2-x=|x-1+2-x=1=>A>1
(ol 229
X=CLX=bLx=2aamn sy sebaslSy=Xx-a+X=b+[x-c[s«
S5 By S sh
a<b=a-b<0
a<b<c={b<c=Db-c<0
a<c=>a-¢c<0
if x=a=>y=la-a+fa-b+ja-c=(-a)+(c—-a)
=b-a+c-a>c-a=y>c-a
if x=b=y=b-a+b-b+b-c]=b-a+c-b
=c-a=>y=cCc-a
if x=a=>y=|c—a+[c—b+|c—c|=
=c-a+Cc-b>c-a=>y>c-a
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Jleo asp Dlgluse iy 5.5 awdi X =D af MINags glos Miny = ¢ —a Gull 55 4
“S59 X=Db %,?&ggfé..\..a

(@ls3 230

1955 J> atwye a4y SIS S alino 4l

(S axs b (0,1) b y =k +1
c\_g&g)b_gb} y=kX+1¢§9k>1[39|k§0?%?5d[>w43?3§)&@%m4j

WERETERSED SN B S K PULTR

(ls3 231
assb) X = [y < [x+Y]
A=[x—2—|x+3 =|A =|x-2 —-[x+3
=|A=[2-X—|x+3|<|2-x)+(x+3)] =5
= |A <5
= -5<A<L5
(ls 232

B-X-|x+2=5=>|x-3-|[x+2/=5

{|a—b|=|3—<—21=5>|a_b|:c

c=5
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(&lg3 233
a-bj=f2-5-|-3-3
c=-2

>h—d>c

S Dls3 g dolao

(ols3 234
{|a_$| = |3_(_1M - 4>|a—b| <C
C=
,.:g)b ;.)|35 Aol
(Ul 235

2x-1=[2x-3+2=|2x-1-[2x-3 =2
3

:$2x—%—2x—+=2
2 2
:>x—é+-x—%:1
2 2
1 3
o b|‘2 i_ la-bl=c
c=1

(Wlss 236

c c>a-b

a5 S @ b 55l 95190 o
. c>b-a & A

LssS (s Bl S
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c>a-b
oo h e -famblm fa-t)s o C<ODI<I Rt <C
(I) : c<b-a

b >y =Cuss {(II) Cc<b-b c\_S?_Ya_b)gu;ga_Jﬁa._“jslS_.&”lgoo

(55 a3 ISy =|x—a—[x—b

c<b-a=>c<—(a-b)=>-c>a-b
c<a-b

>C<a—b<—c:>

=>—(-c)<a-b<-c=[a-bl<-—c=>c<-fa-h

(olg3 237
x - -3 =2 2 3 40
X —4=0=>x"=4=>x=%2 et e i@ i=
X¥-9=0=>x"=9=>x=43 -9 [+ 0- -1 -0+
ifxs-&ﬁyzb@—®+QA9%>y=2ﬁ—B
if —3£x§—2:>y:&2—0+f{%—gﬂi>y=5
if —2<x<2=y=|-(-4)+|-(-9)=y=-2x*+13
if 2<x<3=y=(¢-4)+|-(x*-9)=y=5
if x23:>y=@2—®+bﬁ—9%>y=2%—43
A
13 ye-2'413
\\\_//\\_/Aéhu
I 3 s
P Ep-.:[-s
T B >
(&lg3 238

a:49b:9
9l l\/a,\/BJHc\_!ol;.o&590=|b—a| d_f%,jd_lél.uo ‘Xz—a‘+‘xz—b‘zc ag (asgaly

(55 Wsils 0 el 1 S sl |- vo,-Va|
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